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Full Name

320 responses

Suhana Yeasmin

Himalay Mondal

Anannya Mondal

Iftesum Khatun

Surajit Hemram

Kuheli Mondal

Tufan majhi

Rettik guin

Titli Ghosh

Bipasha Mondal

Suparna sarkar

Amrita Guha.

Kadira Sultana

Tamanna Yeasmin

Poulami saha

Souvik Das

Priyanka Roy

Neha Parvin

Payel Nandi

Zarin Yasmeen

Puja Biswas
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Avijit Sarkar

Payel Mallick

Juinta Mondal

DEBJIT BANERJEE

Jayasree Kundu

Sana Mirbahar

Raj paramanik

Sumaiya Yeasmin

Tista Nandi

Rakhi Dam

SK ARIF

SK HABIBULLAH

Koulik sain

Munshi ZENIFA Azmi

Moumita Garai

Haradhan Santra

Susmita Dey

Debalina Jash

Ankita Mukherjee

Spandan Chakraborty

Sayak Mukherjee

Ankita Nandi

Archita pal
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Deepayan Guha

Tamanna Ferdousi

Sahin Saba

Sayan Biswas

Chayan Banerjee

Rakhi Nandi

Debika Duari

Sukriti Nandi

Ananta Ghosh

Bhuban Sarkar

Tithi Ghosh

NASRIN KHATUN

Munshi Zenifa Azmi

Shrabani saha

Arghaya Ghosh

Nisha sarkar

Priti Ankure

Aitihya Ghosh

Nirjala Mondal

Arzu Khatun

Indira Chakraborty

JASMIN KHATUN

Monirul Ansari
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Disha Pal

Ankita koner

Sanghamitra ghosh

Fatima Gulshan

Subhadeep karmakar

Debanjan Bhattacharya

Biswanath Nandi

Annita Samanta

Arghya Das

Shabnam sekh

Sk Sanawar

Sk Menhajuddin

Nasrin Sultana

Tripty sarkar

Ayes Mallick

Indrajit saha

Paromita Chakraborty

Mallika Sannyasi

Rimi Banerjee

Koyel Tah

Debdeep Mukherjee

Sayani Mazumder

Rachana Bhattacharya
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Sudipta Tah

Kiron Santra

Disha Saha

Riju Ghish

Sankhadeep Dalui

Nafisa Mondal

Monija Khatun

Ankita Ganguly

Rakesh Ghosh

Ankita Dey

204 more responses are hidden
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Contact No.

320 responses

8918219493

9339498529

9933716081

8250783611

9046911872

7318882878

9134572660

7047825326

6297694948

8906383179

8145409456

9601577128

8967544482

9647924928

9134881274

8101908983

7908132474

6294489037

9641502874

8391011994

8250200456
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9333203416

7076768587

8649835891

8001674064

6297352147

9382116233

9339608090

8653505736

8710029827

8391957716

8597785933

8900363722

6296252173

8101821779

7029873570

6297704557

8515901236

8927152543

9933905477

9382647622

7001298622

8116411244

8250023782
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8649899583

7679191633

8967539751

8927475510

7478046911

9339926318

7047806650

7797448917

8337822125

7501892760

8101024056

9679095034

8158008918

7872592636

9339306919

8710047722

8436042706

7907681863

6295764050

9732145669

9339659411

9832361042

7063131363
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8927626844

6294036083

9883221472

6294575761

7477518336

6297609971

8535863055

8637388276

6296474726

8927053635

9732288062

790857736

9907252726

7063567660

7679947665

6295419644

9046899150

8918220793

9883465855

6297438573

9679472754

7439923078

9382459049
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7980298370

9883291691

9832290727

7364936203

8101967744

8509668959

9647974722

8348580721

9832648370

7908409383

203 more responses are hidden
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Student Id Number/Adhar Id number

249 responses

337372676808

450055876742

1222202034

903488358125

1222300911

1222202497

3386 7420 8860

6725 4643 3481

419904396783

285244987492

453165968909

756806686013

720588525320

981163430406

1222300446

1222304256

340365698927

219359363419

755809126976

8492 7129 0318

338564373641
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1222306067

7038 9074 9795

542834078505

1222205213

1222304505

694074040334

2525 9428 8055

759841318903

687950012527

1222301204

502105874106

1222304371

184827528293

534442607045

9112 3780 8713

689733313069

401363550697

867251878091

203392317647

ritamdolui5@gmail.com

774347662188

498877143160

1222304615
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1222201282

7324 4346 5251

492390613946

551825509958

848806026639

587561095052

895657575423

275632551873

762705862079

1222202358

557724185888

1222303228

1222105788

534237610842

1222203240

508278301475

1222201623

952071152598

5048 2944 5105

286381503806

425919947736

550688353775--Aadhar

344461836664
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1222204742

8272 2831 1422

257083277366

430949324805

944274686184

732657590883

222395256349

431952654282

5091 6538 9679

737151388863

252929494349

911464361017

1222101356

1222306503

277812367750

1222201130

841433737561

877369889921

589553396577

816171745192

1222206715

4728 1372 5871

367274484351
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1222104652

543064612129

429455307574

8511

406800732510

422204005179

5261 8125 9679

6270 1074 5472

597003336936

1222106092

139 more responses are hidden
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Email Address

320 responses

fizamunshi529@gmail.com

himlaym@gmail.com

anannyam424@gmail.com

iftesumkhatun004@gmail.com

Majhitufan77@gmail.com

subhajitgarai2005@gmail.com

souravpal0999@gmail.com

rittakguin380@gmail.com

bipashametedanga1@gmail.com

suparnasarkar4432@gmail.com

antaras653@gmail.com

Harinarayanpur

monasekh2401@gmail.com

tamannasheikh009@gmail.com

sahapoulami766@gmail.com

rumpadastushar@gmail.com

priyankaroy7010@gmail.com

Parvinneha357@gmail.com

payelnandi0506@gmail.com

zzarin039@gmail.com

biswaspuja2795@gmail.com
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sarkaravijit090@gmail.com

Burdwan

mondaljuinta@gmail.com

debjitbanerjee019@gmail.com

kundujayasree80@gmail.com

mirbaharsana@gmail.com

paramanikraj2005@gmail.com

ysumaiya789@gmail.com

tistanandi23@gmail.com

rakhidam0@gmail.com

anetworksindia@gmail.com

skhabibullah713423@gmail.com

Kouliksain2580@gmail.com

moumitagarai391@gmail.com

luckysantra44196@gmail.com

susmitadey0342@gmail.com

jashdebalina@gmail.com

ankitamukherjee351@gmail.com

chakrabortyspandan028@gmail.com

sayak624@gmail.com

ankitanandi1244@gmail.com

diyapal061@gmail.com

Kabitaguha1979@gamil.com
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ferdousit68@gmail.com

sahinsaba511@gmail.com

sb7866940@gmail.com

chayanbanerjee2003@gmail.com

nrakhi286@gmail.com

debikaduari03@gmail.com

thesukhi420@gmail.com

anantaghosh2004@gmail.com

bsarkar2760@gmail.com

Tg66204@gmail.com

nasir967909@gmail.com

Sahashrabani959@gmail.com

arghayaghosh30@gmail.com

Sarkarnisha2004@gmail.com

pritiankure2004@gmail.com

aitihya@flash.co

NirjalaMondal7@email.com

jaidulansari8768224957@gmail.com

indirachakraborty2002@gmail.com

khatunjasmin977@gmail.com

monirulansar31@gmail.com

paldisha532@gmail.com

ankitakoner03@gmail.com
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kusumkdm2002@gmail.com

gulshanfatima484@gmail.com

Subhadeep0806@gmail.com

fellowdebanjan@gmail.com

biswaofficial999@gmail.com

annita8078@gmail.com

arghyadas8000@gmail.com

sekhshabnam880@gmail.com

Ssanawar355

skbadarruddiin617@gmail..com

Samiranhemram 49@gmail.com

nasrinsultana152004@gmail.com

triptysarkar313@gmail.com

Kuhelim557@gmail.com

sonymallick4@gmail.com

is4883221@gmail.com

paromitaraibristi@gmail.com

mallikasannyasi@gmail.com

Rimi28286@gmail.com

iamkoyel3@gmail.com

debdeepm5@gmail.com

sayanimazumder523@gmail.com

Bhattacharyakrishanu1@gmail.com
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sudiptatah117@gmail.com

santrakiron921@gmail.com

saharimi81

riju67481@gmail.com

sankhadeep560@gmail.com

nafissamondal@gmail.com

monijakhatun428@gmail.com

gangulyankita2003@gmail.com

SunilGhosh4321@ gmail. Com

Munmunday717@gmail.com

205 more responses are hidden

What was the primary reasons for attending this college

320 responses

Copy

0 50 100 150

Cost
Admission standards

college culture
Location

Programs/Majors available
Academic reputation

Availability of scholarship…
Advice of parents or relat…
advice of high school tea…

To be with my friends
Other

38 (11.9%)38 (11.9%)38 (11.9%)
60 (18.8%)60 (18.8%)60 (18.8%)

99 (30.9%)99 (30.9%)99 (30.9%)
84 (26.3%)84 (26.3%)84 (26.3%)

41 (12.8%)41 (12.8%)41 (12.8%)
137 (42.8%)137 (42.8%)137 (42.8%)

28 (8.8%)28 (8.8%)28 (8.8%)
90 (28.1%)90 (28.1%)90 (28.1%)

47 (14.7%)47 (14.7%)47 (14.7%)
23 (7.2%)23 (7.2%)23 (7.2%)

35 (10.9%)35 (10.9%)35 (10.9%)



2/26/24, 1:41 PM Student Satisfaction Survey 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1P6R6NJuWVNl9gP_77DxrrNTRDw2Q8tptJ9MSMuciblw/viewanalytics 22/35

How much of the syllabus was covered in the class?

320 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

320 responses

How well were the teachers able to communicate?

320 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

37.8%

50.9%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

52.2%

46.3%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

13.4%

80.3%
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The teachers' approach to teaching can best be described as

320 responses

If you are interested in continuing education programs, would you prefer
online, face-to face or Blended mode?

320 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers

320 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

13.1%

34.1%

52.2%

Copy

Online
Offline
Blended Mode

13.1%

16.6%

70.3%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

27.8%

69.4%
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Was your performance in assignments discussed with you?

320 responses

The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students

320 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

320 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.2%
31.6%

50.3%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

19.4%

27.2%

44.4%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

8.8%
57.2%

31.6%
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

320 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

320 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

320 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

12.8%
45.3%

40.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

30.9%

60%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

21.6%

75%
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

320 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

320 responses

The institute teachers use student-centred methods, such as experiential
learning, participatory learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences

320 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

36.2%

53.8%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.1%

26.3%

60.3%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

33.4%

60%
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

320 responses

Classes are mostly interactive where students get opportunity to ask
questions or answer the questions asked.

320 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

320 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.1%

40%

50.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

38.1%

55.3%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

23.1%

14.7%

11.6%
18.4%

32.2%
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

320 responses

The office/administrative approach to you can be described as

320 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

46.9%

46.9%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

23.4%

39.7%

32.5%
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Give observations / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution

174 responses

Very good

Good

Good

No

Excellent

Very good

Yes

Everything is fine

No suggestions to give in this regard

Everything is perfect

Nothing

Use technology in the classroom

Everything is perfect.

Yes

Rettik guin

Overall education system is too good in our institutions.

Nothing . It's very well.

Very things is good.

mirbaharsana@gmail.com

I am very benefited

Very Good 😊
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Fair

Satisfied 😊

If the teachers use ICT tools like LCD projector, multimedia etc more during teaching, our study
would be more beneficial.

All sir should take classes

Nothing special

Extra class test regularly.

More percentage of syllabus should be covered

No suggestion to give in this regard

No suggestions to give in this regard

Great college, Great teachers

My fair openion is that the hole education system have to be changed, cause this education
system teach us unnecessary things.

In my department our teachers are giving their full potential to teach us but there some
problems with this hole education system. The system teach us unnecessary things.

Very well

They all are very friendly

Should give attention to the all the students in a same way & could make team up strong and
week students togather that way there will be a balance between sharp students, could learn
group management & weekest one could explore many things and could gather confidence
which they lack of for their xyz reason

Good as expected

I have not any suggestion .

It's exceeded my expectations by a long distance and specially about our department I can say
proudly, it's best among all departments of our college in every way possible.

Overall experience is good

Overall i am very satisfied
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Extra curricular activities program should be more frequently held in college

Its perfect

I am very Benefited.

over all good.

Everything is great in my collage accordingly.

There is a shortage of books in library in mass communication department

All is ok

We should have a good relationship with the teachers so that we do not hesitate to let them
know any difficulties.

We need to know about any information and if we don't understand it we need to tell it to our
class. And teachers should be a little more active.

Overall is good

There is nothing to say about my institution. My institution is Peerless.

Incorporate more interactive activities and real-world examples in lectures to enhance
engagement.
Implement regular feedback sessions to understand student needs and adjust teaching
methods accordingly. This two-way communication can foster a more dynamic and effective
teaching-learning environment in our institution.

Improve time management for our classes.

Give some important questions for exam , and online class

Improve time management for our classes.

I am satisfied with our Respective Teachers And our Institute.

Thankyou so much for your support to my all respected teachers

Use multimedia

Overall good 👍

Teachers are already very helpful

To make one watsup group in which we get information about all subject of the semester
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Nothing to say.

As per my observation it would be very helpful for listening, understanding and concentrating
on the lectures if all teachers use michrophone while teaching as sometimes student who sit
in the last benches, most of the time cannot hear properly. The voices become less audible
from the last benches.

Give us instruction about write our own notes by ourselves

I'm really excited to say that my institution giving me best opportunities to achieve my goals.
Thanks to my professors of Eng. Dept. Who are continuously pushing us to be the best version
of our life.
I just want to suggest one thing towards my professors if they take class tests once in a week
then it will be very helpful for all of us.
Thank you🙏

anneshapal28@gmail.com

I am satisfied having an opportunity to admit in this college.All teachers are cordial and too
much friendly.

Extend more online or offline classes

Very Good

Nothing much

ragma020@gmail.com

I am Satisfied with the learning process

Our department will be more effective and efficient if we get two more extra teacher.

Everything is fine.

The teachers have to take regular classes. Read the mind of the students. College should
organise career opportunities programmes for different courses. Placements should be
improved.

Need Coding based education, like collaboration AI & Maths

Practical education by going to the field

Very Good Experience

NA
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SATISFIED

Very Good

All lecturars, professors, non teaching staffs, classmets are very supportive and helpful.
The quality of lectures are also very good

All the things in college are amazing and very well behaved Teachers and Helper. Very Good
Institute

The institute is just amazing.. i enjoy a lot at the institute.. with programs and study.. and the
teachers are very good with me.. well behaved..

I am very much satisfied

I am very much satisfied

I think all that is available for learning in our institute is enough.

Good more betterment purposes

They should take more class tests.

Thanks a lot

This institutions is very good, the teachers are very friendly and help us very much

Good assist.

We should attend the class regularly and parent teacher meeting will help us

Very nice

The environment of the college should be arranged naturally

Teaching is great .The communication with the teachers and us is very well

All is better

I like everything very much. If possible, arrange more book sessions.

I am happy of teaching learning processes
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Name

612 responses

Aditi Ghosh

Aparna karmakar

Payel Mohanta

Ismatara Chowdhury

Sidhartha let

Sneha Ghosh

Uttara ghosh

Arpita Ghosh

Rahul mondal

Soumili Banerjee

Prapti Ghosh

Sowmita Maji

Sultana Naaz

Kankana De

Tumpa Pandit

Sangita das

Priyanka malik

Priya Ghosh

Firdousi khatun

Rahul malo

Tanmoy Dutta
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Anjum Mondal

Nishani Afroj

Priyanka Dutta

Shyandeep Roy

Atiur Rahaman Sk

Ayan Manik

Barsa Gain

Ardhendu sarkar

Atanu mondal

Ayesa Khatun

Arifuddin AHAMMED

Deep roy

Dip Malick

Anuspriya Roy

Aparna Tudu

Anupama Bag

Apurba Mal

Sk Imran Haque

Ardhendu kumar sen

Maitreyee Nath

Ankita Dey

Ankur roy

Akash das
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Arijit saha

Aniket Oraw

Ankan Ghosh

Aniket sarkar

Anita Saha

Arijita koley

Bikram pal

Barsha sharma

Bidesh bag

Bijoy mahato

Arpan Ruidas

Arnab kumar sain

Arpan mondal

Avijit Rajbanshi

Aditi Chakraborty

Abhijit ray

Arpita sarkar

Arpana sen

Arpita sahana

Arpita Dhara

Barsa Banerjee

Sumit Mondal

Kartik Shaw
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AYAN SHEE

Bablu Sarkar

Ayesa খাতু ন

Sourav bhul

Sumit Biswas

Subhajit das

Aninda Roy

Rupali Mete

Sova Sharma

Sharmila mondal

Brishti ghosh

Ankita Biswas

Ananya panja

Bhuban Sarkar

Ankita chakraborty

Bristi Ghosh

Akash g Ghosh

Koushik chandra paul

Amir Ali Mallick

Akash malik

SAMIPARNA CHAKRABORTY

Rimpa ghosh

Ananya Mondal
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Amiya Mohanta

Amit kumar bid

Akshay Mohanta

Sonjana Mondal

Koyel Bhattacharyya

Dipanjan Majhi

Haradhan Santra

Afroja yasmin

Diya chakraborty

Abeda sultana
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Email Id

612 responses

Karmakaraparna721@Gmail.com

kartickmondal5837@gmail.com

khusisingh072004@gmail.com

ismatarachowdhury588@gmail.com

sidharthalet21@gmail.com

ziniasultana39@gmail.com

Sarkar.poulomi 280@gmail.com

banerjeesoumili473@gmail.com

praptighosh752@gmail.com

sowmitamaji@gmail.com

md2020785@gmail.com

deys40218@gmail.com

pandittumpa24@gmail.com

sangitadas06112003@gmail.com

priyankamalik8812@gmali.com

keyak1337@gmail.com

keyag2647@gmail.com

rahulmalo2003@gmail.com

tanmoydutta0987@gmail.com

anjummondal26@gmail.com

nishamallick433@gmail.com
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tinakunui19@gmail.com

aditighosh2002ghosh@gmail.com

priyaghosh5668@gmail.com

Priyankadutta1982004@gmail.com

Chinmoyroyburdwan@gmail.com

rahamanskatiur@gmail.com

manik

gainbarsaha04@gmail.com

ardhendusarkar574@gmail.com

Atanu mondal@65gamle com

Khatunpriya616@gmail.com

ahammedarifuddin@gmail.com

deepdas629457@gmail.com

dipmalick763@gmail.com

anuspriyaroy2@gmail.com

tuduaparna41@Gmail.com

Anupamabag993@gmali.com

apurbamal366@gmail.com

skimranhaque28@gmail.com

ardhendusen81@gmil.com

maitreyeenath2004@gmail.com

ankitadey6296@gmail.com

ankurroybwn5@gmail.com
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akash003das@email.com

arijitsaha014@gmail.com

aniketoraw@9

ankanghosh798@gmail.com

sarkaraniket004@gmail.com

sahaanita882@gmail.com

Arijitakoley@gmail.com

bikrampal783@gmail.com

Skgbarsha04@gmail.com

bideshbag2 003@Gmail .com

mahatobijoy707@gmail.com

arpanruidas7890@gmail.com

arnabsain86@gmail,com

arpanmondal7318@gmail.com

avijitraj453@gmail.com

aditichakraborty385@gmail.com

abhjitray191@gmail.co

@arpitasarkar1007gmail.com

Arpanasw24@gmail.com

arpitasahana45@gmail.com

Dharaarpita032@gmall.com

barsabanerjee282oo4@gmail.com

sumitmondal202020@gmail.com
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shaw27924@gmail.com

ayanshee197@gmail.com

bablusarkar127554@gmail.com

Pinky khatun

Souravbhul2019@gmail .com

sumitbiswas.babu007@gmail.com

subhajitdas11223@gmail.com

anindaroy417@gmail.com

dasr97324@gmail.com

Sharmasova14@gmail.com

Sharmila197@gmail.com

ghoshbristhi4@gmail.com

ankibiswas03@gmail.com

Panja ananya 2004@gmail.com

bsarkar2760@gmail

ankitachkra2004@gmail.com

bristighosh3541@gmail.com

akashnabagram11@gmail.com

koushik20paul@gmail.com

amirmallick545@gmail.com

malikabhijit843@gmail.com

samiparnachakraborty007@gmail.com

grimpa2005@gmail.com
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mondalananya2111@gmail.com

amiyomohanta3@gmail.com

amitbid58@gmail.com

akshaymohanta17@gmail.com

sonjanamondal@gmail.com

koyelbhattacharyya31@gmail.com

dipdipanjan5@gmail.com

luckysantra44196@gmail.com

afrojayasmin42@gmail.com

diyachakraborty734@gmail.com
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Mobile No

612 responses

9832933973

6296884601

+91 73842 49843

9339037485

9002647123

9883672377

8116856430

9593748227

8145979392

9883113472

9883414679

9907776704

7810942264

8637833295

7318904938

9907443039

7811921653

8391996192

9679094845

9883704257

9932406466
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7407082276

7872553433

6295845158

9832851058

8637870359

7863902112

8617577634

9832813476

9679468454

7811897664

8670776598

8167343993

9832154623

9064638168

6294574672

8609545753

7908871600

8509965975

7601883002

8391892445

9749660239

8101466976

6297886431
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7865039474

9749906978

8436093213

9339637653

6297824673

9832145477

6297439388

8617624840

6294535929

7319233205

9641083850

8389973753

8535856385

9474172794

7318906187

7810857552

9883690218

7047593467

6295161542

7908131705

8016826896

9907331576
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8116647055

9832321205

7908002843

7863973120

8509066348
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9749195737

QA,8759779040

8250265721

8768533248

9932131508

6297262375

9883754357

8918928744

9749730556

7063868797

7501892760

9091530381

8392035519

8250650043

9933919048

9093758288

9593315531
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7365844005

7811044008

8101100698

9832770594

9832102344

9832963955

8927132419

7863956207

8768383818

6297704557
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University Roll No/ Registration No 

612 responses

220412210062/202201015061

220112200195

202201015227

220112200324

220412210795

220412210739

220112200349

220412210381

220112200356

220412210692

220412210721/202201015832

220112200128

220412210785

220412210406

220412210765

202201014654

220112200003 / 202201014547

220412210431

220412210763

437

220112200408
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220412210403

220112200322

220412210095

220412210098

220412210109/202201015115

220412210067/202201015067

220412210094/202201015100

220412220101/202201015108

202201015074 / 220412210071

210412210183

210412210187

220412210061/202201015060

220412210063/202201015862

220412210060/202201015059

220412210064/202201015063

210412210634, 202101018072 of 2021-22

220412210066/20220115066

University Roll - 220112200149

200412210055 / 202201015052

220412210056/202201015054

210412210023/202101017410

220412210873/202201015077

220412210039/202201059061



3/20/24, 12:24 PM Student’s Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1kXA6p7dNDmNmzZDAbZB11tfAmooO7rNT7IcBU7TMJaU/viewanalytics 19/30

220412210050/202201015047

202201015037/220412210040

220412210048/202201015045

220412210074/202201015078

220412210120/202201015130 of 2022-23

220412210111/202201015119

220412210114 202201015122

220412210117/202201015125 - 2022-23

220412210082/202201015087

220412210078/202201015082

202201015085/220412210080

220412210097

220412210009 / 202201015000

220412210005/202201814996-2022_23

220412210086/ 202201015091

220412210083/2202201015088

220412210085 /202201015090

220412210084/202201015089

220412210108/ 202201015114 of 2022- 23

220412210728

220412210226/202201015261

220412210100/202201015106 of 2022-22

220412210103/202201015103
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210412210708

220412210726

210412210734

202201015042 of 2022-23

210412210511

220112200355

210412210590

220112200074

220112200025

220112200019

220112200067

220112200027

220112200076

204012210021

220412210239/202201015275

220412210030/ 202201015028

220412210023 202201015017 of 2022-23

220112200285

220112200254

220412210037

220412210033

220412210032/202201015030
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20220101524

220112200348

220412210242/202201015278

202201014642 of 2022-23

220112200107 202201014569

220412210014 / 202201015006

202201014650

220412210002/ 202201014993

220412210224

220112200297
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1. Students are informed about the program outcomes and course
outcomes for each course.

612 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

52.5%

39.4%
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2. The curriculum is helpful in skill development, employ ability, and
research.

612 responses

3. Departmental planning for curriculum implementation is available to
students.

612 responses

4. The institution arranges internships, student exchanges, field visit
opportunities for students.

612 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

9.5%54.9%

32.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

8.7%
50.5%

37.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

53.3%

34.5%
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5. The curriculum is student-centric and based on experimental learning,
participating learning and problem-solving to enhance learning
experiences.

612 responses

6. The syllabus is completed within the stipulated time.

612 responses

7. The course/programme offers a sufficient number of choices.

612 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

51.8%

37.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

50.2%

36.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

8.8%
53.1%

35.1%
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8. Sufficient numbers of prescribed books/study materials are available
in the library.

612 responses

9. The curriculum is in tune with the state/national level examinations in
the relevant subject.

612 responses

10. The curriculum motivates the students to learn more.

612 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

9.2%
51.6%

36.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

9.5%53.4%

33.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

6%

52.8%

37.9%
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Comment

368 responses

Good

Good

Thank you

Very good

Excellent

My college is very good

Thank you

Very good

Very nice

Nice

Everything is fine

Is very good

Our college is excellent

No

Everything is good

College is good

Good college

Very Good

Thanks

Thankyou

Nothing
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good

Satisfied

Interesting

Satisfactory

Everything is good

Best

Every thing is good

The session was good

I am very grateful to the department sir ,

Our college is Excellent

Our college is excellent

Our College is very good

Our college very good

Our collage is good

That's good

My college very good

Very good collage

Thank you all

My college is very good 👍

My College is very good.

College is very good

College is good👍

College is Good
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Good college

Our college is good

My college is good

Our college is very good.

College is very good

A nice experience to my beloved college and all faculty.

Excellent

i am happy That I got admitted in this college. This College is very good .

Verry good college

Thank you

My college good I'm happy with my college

Very good college

Thank you

My college is good

good 👍

Very good

Good

Thank You

Exam staff is good

anuskakundu1@gmail.com

All is good

I really proud of my collage

To me my college is very good and all the teachers are very helpful for me , they help us a lot .
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All is well

Yes

I proud of my colleague's

Very good sir

Very nice

Very good sir

Good

This is a good college for everyone we respect this college for good behavior and good
knowledge

So beautiful

All good

Excellent 💯

Better to be expected.

I agree

Very good sir

Excellent very good

college were very keen in extra curricular activities. Those activities gave a lot of confidence.

So beautiful ❤️

Everything is good

Everything is fine

I am very satisfied to this college.... O sorry... My dream college....

everything is alright

We love this college nature ,behaviour and teaching system
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Improve

Very Happy to fill up the form

I am very satisfied to this collage. Thank you

Your college is vary good

Average

Poor

Done

Our College is a very good college

Thanking you all sir for guiding us

All good.

No comments.

100 more responses are hidden
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Full Name

100 responses

SK NAZRUL ISLAM

Shibam Das

Ruparna Dey

Ritodeep Chakraborty

ADITI CHAKRABORTY

Subhajit Roy

Gopeswar Das

Dr Soukarja Ghosal

Santanu Ghosh Mondal

SK MEHEBUB

Rajendralal Sarkar

Mir Miraj Ali

Rittik Dutta

Deblina Bhattacharyya

Dr Ankur Konar

Chiranjit Ghosh

PROBAL GHOSH

Sk Jewel

SUMANTA BATABYAL

Sukriti Ranjan Dey

Masuma Sultana
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Ranajit Paul

Rahul De

Lina Parvin

MD AZAHAR HOSSAIN

Suman Chatterjee

Soumyajit Rana

Rohit Sen

Sakib uddin sk

Debiprasad Das

Sayantan Das

Susmita Halder

Azad Mondal

AKASH NANDI

Arkamitra Roy

KRISHANU CHATTERJEE

NIBEDITA KUMAR

Sagnik Mukherjee

Samarpita Mitra

SUDIPTA BAITY

SK ATAUL HAQUE

R O U N A K H A Z R A

Aniket Pal

Nibedan Ghatak
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Puja Mondal

DEBNIL MONDAL

ANKAN SAHA

Sushovan Choudhuri

Sk Mohosin

Rasomoy Das

Bidisha Saha

Nayan Das

Susanta Nole

Hritwik Dutta

Suchana Acharya

Shovan Barui

Triza Pal

Swarnali Sain

Tathagata Rooj

Kalipada Koner

ROHAN ROY

ANINDITA HUI

Sampad Mandal

Rajesh Ghosh

Samiran Das

Jayanta Dhar

Monalisha dwari
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SABAHAT ANJUM

SUSMITA KISKU

Dr. Bipin Rooj

Aritra Banik

Gouri Pal

Sabahat anjum

Manabendra Kapasi

Debojyoti Kundu

Sutonu Haldar

Antara Mondal

Priyanka Mallick

YEASMIN SULTANA

SOYETA SAHA

Indrani Hazra

Tania Sultana

PHAKIR BAURI

Debmalya banerjee

Loknath Banerjee

Sutanu Mondal

SACHIN KUMAR DAS

SHANAZ MOLLA

Pritam Bhattacharya

Farhana Parvin
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Sayanti Mondal

Subhasree Dawn

Sushmita Ball

Ratna ghosh

CHITRA DAS
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Contact No

100 responses

9593788968

8945998259

6297382136

7908654197

8918485039

9002390980

7797845718

7001696511

9442799571

8250125713

8670066068

6296139954

8597286974

8617834386

8637865046

9547780428

9875614704

8538017023

8250356155

6295245157

6296808673
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8116474078

9775983743

8637381465

6296476566

6296310334

9832740612

7679036745

7908683967

7908337492

9635199838

9382779941

9475008305

9775237647

7029811580

7866034720

6297531141

7029566337

8327518772

7318639060

9832348252

8016685717

8617605121

8768782309
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9800506678

9775132790

9609018282

9564996875

9933922694

9749157149

7585063395

6296336373

9339017885

7001844358

8436908129

7908353682

7432075825

7908062175

7864978042

9093987658

9593462832

9883592969

8617689266

9732316513

8145350037

9547317739

7098604319
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8001150847

8927760336

9641082366

9832537440

6295710742

9091079291

7001454536

7029082919

6294579668

8918282716

7797075603

8609689382

8597148875

9339520353

8167877486

6297153195

7063084839

7001200047

9775650693

7029112547

9593515758

8670265896

6296561277
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9641675465

8159894628

9382174937

6294305239
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Email Address

100 responses

sknazrul00009593@gmail.com

shibamdas924556@gmail.com

iamsabahatanjum@gmail.com

ruparnadey2001@gmail.com

ritodeepchakraborty441@gmail.com

aditichakraborty2014@gmail.com

roysubhajit1345@gmail.com

dasgopeswar476@gmail.com

valdez212016@gmail.com

santanughoshmondal51@gmail.com

skr58971@gmail.com

rajendralalsarkar231@gmail.com

mirmirajali2002@gmail.com

rittikdutta2001@gmail.com

deblinabhattacharyya3@gmail.com

ankrknr@gmail.com

ghoshchiranjit26@gmail.com

probalghosh100@gmail.com

skjewel2002@gmail.com

batabyalsumanta74@gmail.com

sukritiranjandey@gmail.com
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sultanamasuma429@gmail.com

ranajitpaul3124@gmail.com

rahul23de@gmail.com

linaparvin2020@gmail.com

azaharhossain932@gmail.com

SumanChatterjee2428@gmail.com

soumyajitrana797@gmail.com

rohitsen9832@gmail.com

avengerssk2004@gmail.com

Hamirpur, Patrasayer, Bankura

sayantandassonu2002@gmail.com

susmitahalder3312@gmail.com

mondalazad575@gmail.com

studyonlineclass1@gmail.com

arkamitraroy2001@gmail.com

chatterjeekrishanu04@gmail.com

nibedita1525@gmail.com

mukherjeesagnikmukherjee@gmail.com

samarpitamitra84@gmail.com

sudiptabaity17@gmail.com

skataulhaque077@gmail.com

rounakhazra8564@gmail.com

aniketpal92@gmail.com
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nibedanghatakoffii@gmail.com

pujam5141@gmail.com

debasiskumarmondal@gmail.com

sahaankan72@gmail.com

mikedolan2019@gmail.com

mohosinsk116@gmail.com

dasrasomoy.y@gmail.com

saha98.bidisha@gmail.com

nandas4t@gmail.com

susantanole444@gmail.com

hritwikdutta2001@gmail.com

suchanaacharya5@gmail.com

shovanbarui041@gmail.com

trizaapl@gmail.com

swarnalisain04@gmail.com

shankharooj12@gmail.com

kpkoner@caltech.edu

srimanrnry2072@gmail.com

aninditahui2002@gmail.com

mandalsampad1995@gmail.com

rajeshghosh20062002@gmail.com

samrandas810@gmail.com

jayantadhar19@gmail.com
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monalishadwari2@gmail.com

susmitakisku@gmail.com

bip.chem004@gmail.com

banikaritra99@gmail.com

gouripal.bdn@gmail.com

manabendrakapasi@gmail.com

debojyoti.chem22j@gmail.com

haldarsutonu2001@gmail.com

antaramondal1702@gmail.com

priyanka.burd@gmail.com

yeasmin.sultana543@gmail.com

ssaha23122001@gmail.com

indranihazra30@gmail.com

sultanatania7890@gmail.com

phakirbauri787@gmail.com

debmalyabanerjee0202@gmail.com

loknathbanerjee2@gmail.com

sutanumondal656@gmail.com

Sachinkumardascool@gimal.com

shanazmolla1@gmail.com

bhattacharyapritam2001@gmail.com

farhanaparvin988@gmail.com

sayanti.mondal.999@gmail.com
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Subhasreedawn01@gmail.com

sushmita014@gmail.com

ratnaghosh1281@gmail.com

chitrageo49@gmail.com
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Program of Study in which you were enrolled:

100 responses

Zoology

No

B.Sc in Zoology

B.Sc gen

M.Sc

Chemistry (Honours)

Non

Chemistry Honours

BA English Hons

B.A English Honours

Bio-science General

Int.Msc-Ph.D

English (Hons)

BSsc (Hons) in chemistry

B.A ENGLISH HONOURS

B.SC General (Bio Science)

B.SC

B.Sc. chemistry honours

BA (English Honours)

BA Hons

B.A.
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Bsc bio science General

B.SC CHEMISTRY (HONOURS)

ZOOLOGY

B.sc in Zoology

B.Sc in Zoology

Zoology (Honours)

B.sc genarel 00

Mathematics honours

Graduation

Mathematics

Math hons

Chemistry Hons.

BSc. Chemistry (Honours)

Bsc Chemistry Honors

BSC zoology

B.Sc [Honours] (Chemistry)

B.Sc.(Hons) in Chemistry

B.Ed

NO

B.Sc. Zoology (Hons.)

English (H)

Zoology honours

Chemistry Hons
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B.Sc. Honours in Chemistry

B.sc hons in Chemistry

B.sc Physics Hons.

Bsc Chemistry

B.A (Geo Hons)

Accademic session

B.A. Honours 3 years Bachelor Degree in English

B.Sc Statistics

BA honours

Chemistry

Bsc

B.sc in zoology

B.Sc. in Chemistry Hons

BSc

B.Sc.(HONOURS) IN CHEMISTRY

B.Sc Honours in CHEMISTRY

B. Sc. in Chemistry

Bed

B.Sc. Hons. in Physics

Msc

English honours

B. Sc

B.SC Hons in Chemistry
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M.Sc. in zoology

Msc Chemistry

B.Sc chemistry

B.Sc Hons in Chemistry

B.A. honours in English

B.Sc. Zoology Honours

B.SC Hons in CHEMISTRY

B.Sc general

BSC (ZOOLOGY)

Bsc zoology honours

B.Sc. in Chemistry(Honours)

M.SC. Chemistry

MSC in chemistry

Bsc.chemistry

Bsc general

Bsc Chemistry honours

Chemistry Honours

2020

Honours in English

BA
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Overall, how satisfied have you been with your education at this
institution?

100 responses

How connected do you feel to this institution?

100 responses

How does the quality of education provided at Vivekananda
Mahavidyalaya, Burdwan compare with other colleges?

100 responses

Copy

Very satisfied
Satisfied
Neither satisfied nor dissatisfied
Dissatisfied
Very Dissatisfied

6%

47%

46%

Copy

Very strong connection
Some connection
Very little connection
No connection7%

28%

63%

Copy

Better
About the same
Worse
Unable to judge

12%

84%
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How likely is it that you would recommend this institution to another
student?

100 responses

Are you currently employed?

100 responses

What is your current position or job title?

60 responses

Copy

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

20

40

60

3 (3%)3 (3%)3 (3%) 2 (2%)2 (2%)2 (2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1%)1 (1%)1 (1%) 3 (3%)3 (3%)3 (3%) 1 (1%)1 (1%)1 (1%)
4 (4%)4 (4%)4 (4%)

18 (18%)18 (18%)18 (18%)

10 (10%)10 (10%)10 (10%)
16 (16%)16 (16%)16 (16%)

42 (42%)42 (42%)42 (42%)

Copy

Yes
No

16%

84%

Copy

Assistant Prof…
Assistant teac…

Diploma in Ca…
M.Sc

M.Sc. student…
Masters part 1

Msc student
Now I am doi…

Persuing Phd…
Postdoc at Ca…

Still studying
0

5

10

15

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)
1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)
1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)
1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

14 (23.3%)14 (23.3%)14 (23.3%)

1 (1.7%1 (1.7%1 (1.7%1 (1.71 (1.71 (1.7
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Are you interested in alumni reunions?

100 responses

Copy

Yes
No

9%

91%



3/9/24, 1:05 PM Alumni Feedback Survey 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1_z89X25xYY_nKUVa_PK4bwUMXUaCYbfvtDGFGtztS5M/viewanalytics 24/27

 What one or two specific changes/improvements would you recommend and why?

45 responses

Nothing

Nothing

NA

Prioritise college students

Don't show any political pressure on students

The introduction of the system of donations of books by alumni.

Nothing.

I want improvement of the college placement cell.

Need the improvement of lab instruments.

Departmental library, job oriented courses, job oriented coching classes

University have to outing results very fast, fees and charges very high so I want to request you
to reduce charges,...

Class room might be batter and teaching process

Want to need many types of books from library..

Better Laboratory facilities

Nothing changed

There should be a Boys Hostel

The way of teaching of the respected teachers is quite good. The labs are well-equipped.The
library has a massive repertoire to choose from. So, there's no need of any change because
everything's top-notch here.

Number of teachers should be increased for better education

Nothing about the study but sports infrastructure should be improved.

Should be more focused on organised theory classes
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Everything is enough to say fine😌

All right.

N/A

Bathroom situation if possible

1. Library needs the stock of more books. As a student I faced the lacking of study resources.
2. As a student of department of Chemistry, I think college should grant more funding for
laboratory, especially for chemistry laboratory. Shortage of reagents and instruments actually
can cause harm to the reputation of department as well as college because it is well known in
all over university that department of Chemistry is absolutely good in compare to others

LABORATORY

Boys' Hostel

No improvement

No

Better lab equipments

Nothing much, I just want this programme will continue year after year.... Thank You

More research orinted activity. Some project work that can communicate with international
journal.

Arrangement of a national conference to enrich the knowledge

Chemistry Laboratory Equipments should be more . Free Wifi zone should be provided in the
entire college campus . Separate Computer labs should be provided for every department. As
because we faced many problems while doing practicals and projects during our graduation
course . Even during our computational course in 5th semester, the number of computers are
so less that we can't even practice for the lab session individually.

More greenery in the campus can help the rejuvenation of the mindset of the students.
Availability of ample number of smart classrooms for better learning. These are the two
improvements I would like to see in the near future of my college.

The staff of our College should bring improvement and be more cooperative during official
works. Most of all during the time of any related work of scholarships and during the
distribution of our results.

In my opinion No improvement is required
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In future, i am very optimistic to see that our Vivekananda Mahavidyalaya is transformed into
an autonomous college!

Job placement so that students get a job

I'm not sure. But it was really a great arrangements.

College should encourage the interested students for the positive approach towards political
parties for the betterment of the society .
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Name

27 responses

ROUNAK HAZRA

Ratna ghosh

Simantini Sarkar

Tuhina Mondal

Rumeli Roychowdhury

Babli pal

Tania Sultana

Diya karmakar

Julfa Sultana

ARPITA GHOSH

Arpita Ghosh

Ishita Datta

Riya Bag

Rupsa Dey

Rohan Karmakar

Pritha Ghosh

Sourav Das

Megha Bhakat

Ankana pal

Arpita Das

Ankita Roy
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Ankita Sarkar

Bhaskar Nandy

Lakshmi Priya Ghosh

Tajmira khatun

Subhalaxmi Samanta

Sneha Samanta

Email Id.

27 responses

Mobile No.

27 responses

Copy

Tuhinafb@gmail.com
ankanapal007@g…

diyakarmakar64@…
julfasultana06@g…

monag3199@gmai…
riya101bag@gmail…

royankita764@gm…
rupsadey579@gm…

souravda…
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1. The programme enables the graduate to contribute to the society in a 
professional, responsible and ethical manner. 

27 responses

2. Rate the curriculum prescribed for your degree during your term in the
college.

27 responses

3. The course/syllabus increases knowledge and understanding of the
subject studied.

27 responses
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Very Poor
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4. Rate the relevance of your degree to your present job.

27 responses

5. Rate Innovative Teaching-Learning methodologies, Serminars,
Workshops, Projects, excursions, Study Tours, etc. organized in the
college.

27 responses

6. Rate the motivation levels created by the syllabus to pursue post-
graduation/research in the particular topics.

27 responses
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7. The curriculum studied is job oriented.

27 responses

8. Rate curriculum designing and its effective implementation in the
college.

27 responses

9. Sufficient numbers of prescribed books/study materials are available
in the Library.

27 responses
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10. New skills are learnt the due course of study.

27 responses

Comment

10 responses

All good

I am not satisfied with the study material

Education system should be improved.

not so good

Ok

Through this degree students develop the skills needed to report to the press, research,
negotiate, and plan on behalf of organizations.

Our 3 year Mass com and journalist UG course syllabus based on theoretical knowledge . As
an ex student of this course , please including more practical work and knowledge in the
syllabus.

Experience was not soo good not so bad ...or etc

The course helped me to gain detailed knowledge of my favourite subject Mathematics.

Satisfied

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Parents Feedback Survey 2022-23 
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Parent's Name

242 responses

Naru Gopal Das

Biplab Bag

Becharam Baskey

NAYAN KISKU

Taraknath Roy

Baksur Rahaman Mallick

Mahadev Nandi

Bidyut biswas

Md.Rahamatullah & Amina Begam

Pradip Mondal

Anup paramanik

Debabrata Mirbahar

Swapan Dam

Ashis Nandi, Sadhana Nandi

Sk S

Munshi Kaifi Azmi Raju

Bibekananda Garai

Sanjoy Biswas

Prahlad Dey

Pijus Kanti Chakraborty

Nazrul sekh
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Tarak nandi

Nirmal kumar Ghosh & Gita Ghosh

Amba Rani Nandi

SK Israil

Father Name - Ratan Banerjee , Mother Name - Aparna Banerjee

Naba Kumar Duari

Tapas Kumar Nandi

Shyamal Ghosh

SK NASER ALI

Dipak Sarkar

Dolon Ghosh

Madhab Ankure

Tuhin Ghosh

Animesh Mondal

SK JAVED OMAR

Prakash Pal

Aniruddha saha

Mir jahangir ali

Bholanath karmakar

Manik lal Samanta

Subhas Kumar Chakraborty

Jahidul Ansari

SK Rafikul Islam
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Sk Abdul Selim

Pranab Banerjee

Saidul Mondal

Nabakumar saha

Sukanta Tah

Naba Kumar Majumder

Parbati prosad Sannyasi.Sharmistha Sannyasi

Sheikh Jamir Hossain

Mahananda sarkar

Krishanu Bhattacharya

Sujit Tah

Subhash Mazumder

Swapan Santra

Naba Kumar Saha

Sumita Dalui

Sunil Ghosh

Tushar Dey

Nil Ratan Majumdar

Alik Kumar Ghosh

Prabhat majhi

Milan das

Sib nath pandit

Utpal Adhikari
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Bablu Dutta

Sankar Dalui

Sk.Md.Alauddin

Dipak Chanda

Father's name - Haradhan Pal and mother's name - Anima Pal

Tapas chakraborty

Dibakar Pan

DOMAN SHAW

Arif Kamal Shikder

Syed Abul Hashem

Pintu Lal Mondal

Debarshi Datta & Sharmistha Datta

Chabi Begam

Hemanta Roy, Shubhra Roy

Kabita Mondal

Rudra Prosad Sarkar

SK MD RAFiK

Indrajit Tudu

Dipak Pal

Madhab Ghosh

Abhijit Nandi

Annada Prasad Tudu

Name of my Father - Goutam Mondal ; Name of my Mother - Sharmistha Mondal.
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Bhanu Pada Paul

Milon Ankure & Jhuma Ankure

Ranjan Mondal

Chandana Ghosh

Kaji Rabiyel Hosen

Sk Badaruddin

Sk abdul selim

Bandana chattopaadhyaay

Sarat Bag

Mamtaj bibi

138 more responses are hidden
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Student's Name

242 responses

Suhana Yeasmin

Anannya Mondal

Titli Ghosh

Bulti Das

Shreya Bag

Francis Tendulkar Baskey

TUMPA KISKU

Priyanka Roy

Neha Parvin

Payel Nandi

Puja Biswas

Zarin Yasmeen

Juinta Mondal

Raj paramanik

Sana Mirbahar

Rakhi Dam

Tista Nandi

Sk Arif

Munshi Zenifa Azmi

Moumita Garai

Sayan Biswas
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Susmita Dey

Spandan Chakraborty

Tamanna Ferdousi

Rakhi nandi

Ananta Ghosh

Ankita Nandi

Sahin Saba

Chayan Banerjee

Debika Duari

Sukriti Nandi

Tithi ghosh

NASRIN KHATUN

Bhuban Sarkar

Arghaya Ghosh

Priti Ankure

Aitihya Ghosh

Himalay Mondal

JASMIN KHATUN

Disha Pal

Sanghamitra ghosh

Fatima Gulshan

Subhadeep karmakar

Annita Samanta
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Paromita Chakraborty

Monirul Ansari

Arzu Khatun

Sk Sanawar

Rimi Banerjee

Kuheli Mondal

Indrajit saha

Koyel Tah

Purba Majumder

Mallika Sannyasi

Ayesha Hossain

Tripty sarkar

Rachana Bhattacharya

Sudipta Tah

Sayani Mazumder

Kiron Santra

Disha Saha

Sankhadeep Dalui

Rakesh Ghosh

Ankita Dey

Mahima Majumdar

Indrani Ghosh

Tufan majhi
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Chandrima das

Priya kumari pandit

Jaba Adhikari

Soumili Dutta

Chandra Dalui

Nice khatun

Dipika Chanda

Sneha Pal

Puja chakraborty

Anisha Pan

BALRAJ SHAW

Imroj Mustafi Shikder

Sumaiya Yeasmin

Mohak Mondal

Anushka Datta

Sk Ripon

Purbasha Roy

Mousumi Mondal

Riya Sarkar

MUSAMAD AMRIN SULTANA

Biplab Tudu

Annesha Pal

Sneha Ghosh
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Biswanath Nandi

Reyar Tudu

Swagata Mondal

Urimila Paul

Rakhi Ankure

Rupam Mondal

Chandrayanee Ghosh

Kishmattara Parvin

Sk Minhajuddin

Sk sanawar

134 more responses are hidden
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Contact Number

242 responses

9593012077

8918219493

9749198622

6296656779

9641895532

9732222349

9609520514

9832110839

9333203416

8001234834

8001674064

8653505736

8918943519

8597785933

9475763475

8900363722

9339498529

7029873570

7908428172

8515901236

8001790282
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9647987101

8768743756

8337822125

801351907

9475055403

7478046911

6295447809

9434473888

9735823112

9679095034

7501892760

7872592636

+918710047722

9883622539

9933716081

8617320942

7063131363

9083596579

9883221472

6294575761

8535873055

9474779046

8617575256
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6295764050

9732375234

9564889117

7679947665

7602018812

7477404652

9046899150

9614685151

7908577306

7439923078

9932782958

9679472754

7980298370

9883291691

7364936203

8348580721

9832648370

9635372678

9547841498

7047825326

9733520911

9933888231

7047135616
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9832585724

9064805176

7601906372

9153012903

9635693328

9339800787

8926424019

9832000401

9064040435

9932045552

9064764086

9002540454

8348113671

8927473939

9382819076

+91 89186 79014

9064063501

9732118867

9907149778

8617372398

6297609971

9635295955

8167395249
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8927819923

8145789028

8116027619

9474789617

9932765363

8927053635

9832618557

8259608170

9088263679

9734713532

137 more responses are hidden
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Email Address

242 responses

monirulansar31@gmail.com

No

anannyam424@gmail.com

suhanayeasmin461@gamil.com

bultidas08042004@gmil.com

antaras653@gmail.com

Harinarayanpur

bagshreya97@gmail.com

tsona9970@gmail.com

priyankaroy7010@gmail.com

Parvinneha357@gmail.com

payelnandi0506@gmail.com

biswaspuja2795@gmail.com

zzarin039@gmail.com

mondaljuinta@gmail.com

paramanikraj2005@gmail.com

Debabratabose@gmail.com

rakhidam0@gmail.com

tistanandi23@gmail.com

anetworksindia@gmail.com

fizamunshi529@gmail.com
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moumitagarai391@gmail.com

sspbiswas76@Gmail.com

susmitadey0342@gmail.com

chakrabortyspandan028@gmail.com

ferdousit68@gmail.com

nrakhi286@gmail.com

anantaghosh2004@gmail.com

ankitanandi1244@gmail.com

sahinsaba511@gmail.com

chayanbanerjee2003@gmail.com

nabakumarduari30@gmail.com

thesukhi420@gmail.com

Tg66204@gmail.com

nasir967909@gmail.com

bsarkar2760@gmail.com

arghayaghosh30@gmail.com

pritiankure2004@gmail.com

aitihyagh2002@gmail.com

himlaym@gmail.com

khatunjasmin977@gmail.com

paldisha532@gmail.com

aniruddhasaha364@gmail.com

gulshanfatima484@gmail.com
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Subhadeep0806@gmail.com

annita8078@gmail.com

paromitaraibristi@gmail.com

Rimi28286@gmail.com

saidulmondal0089@gmail.com

Is4883221@gmail.com

iamkoyel3@gmail.com

majumderpurba1@gmail.com

mallikasannyasi@gmail.com

sheikhjamirhossain@gmail.com

triptysarkar313@gmail.com

Bhattacharyakrishanu1@gmail.com

sudiptatah117@gmail.com

sayanimazumder523@gmail.com

santrakiron921@gmail.com

saharimi81

sumitadalui100@gmail.com

Sunilghosh4321@gmail.com

munmunday717@gmail.com

mistimahi964186@gmail.com

ialikghosh.61@gamil.com

Majhitufan77@gmail.com

chandrimadas240@gmail.com
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panditpriya260@gmail.com

jabaadhikari106@gmail.com

soumilid255@gmail.com

sankardalui617@gmail.com

nice37708@gmail.com

dipikachanda023@gmail.com

spal95447@gmail.com

chakrabortypuja7098@gmail.com

anishapan2004@gmail.com

balrajshaw288@gmail.com

arifkamalshikdar1969@gmail.com

ysumaiya789@gmail.com

mohakmondal98@gmail.com

dattapritha622003@gmail.com

misterex1999@gmail.com

rhemanta93@gmail.com

mousumi1908mondal@gmail.com

sarkarriya7840@gmail.com

Vill- utra, p.o - khalishpur, p.s- kalna

indrajittudu844@gmail.com

anneshapal28@gmail.com

Sandhyaghosh46559@gmail.com

biswaofficial999@gmail.com
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annadatudu02@gmail.com

gm9989870@gmail.com

urimilapaul@gmail.com

rakhi.ankure.kgh@gmail.com

rupammondal99469@gmail.com

chandanaghosh73946@gmail.com

Kishmattaraparvin.barsha@gmail.com

skbadaruddin617@gmail.com

aprch.1005@gmail.com

saratbag08@gmail.com

133 more responses are hidden

Quality of education:

242 responses

Copy
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150

8 (3.3%)8 (3.3%)8 (3.3%) 5 (2.1%)5 (2.1%)5 (2.1%) 6 (2.5%)6 (2.5%)6 (2.5%) 24 (9.9%)

77
(31.8%)

122
(50.4%)
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Teaching methods

242 responses

Subjects available

242 responses

Extracurricular activities

242 responses

Copy

0 1 2 3 4 5
0

50

100

150

6 (2.5%)6 (2.5%)6 (2.5%) 5 (2.1%)5 (2.1%)5 (2.1%) 9 (3.7%)9 (3.7%)9 (3.7%)
25 (10.3%)25 (10.3%)25 (10.3%)

76
(31.4%)

121
(50%)
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(32.6%)

118
(48.8%)
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11 (4.5%)

49
(20.2%)

82
(33.9%)

89
(36.8%)



3/2/24, 8:42 PM Parents Feedback Survey 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNL0xtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics 23/30

Library facility

242 responses

Hostel facility

200 responses

Overall Infrastructure

242 responses

Copy

0 1 2 3 4 5
0

50

100

150

7 (2.9%)7 (2.9%)7 (2.9%) 7 (2.9%)7 (2.9%)7 (2.9%) 6 (2.5%)6 (2.5%)6 (2.5%) 23 (9.5%)

83
(34.3%)

116
(47.9%)

Copy
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(28.5%)

74 (37%)

Copy
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30
(12.4%)

94
(38.8%)

97
(40.1%)
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Campus safety

242 responses

Your son/daughter receives career counselling

242 responses

Copy

0 1 2 3 4 5
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150

6 (2.5%)6 (2.5%)6 (2.5%) 7 (2.9%)7 (2.9%)7 (2.9%) 6 (2.5%)6 (2.5%)6 (2.5%)
35

(14.5%)

65
(26.9%)

123
(50.8%)

Copy
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(40.1%) 89

(36.8%)
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Is there any other feedback you would like to provide?

242 responses

No

Good

Nothing

Good

Yes

Nothing

No

No thanks

Nothing as such

Nothing as such

Nothing such

Never

No thanks

Nothing to say about this

I am satisfied.

No.

Yes

Very good

I am satisfied to reading in this college

Over all the education system is too good in this institutions.

Improvement of the lab instruments
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All good..

I'm fully satisfied..

satisfied

No, we are satisfied with teacher's efforts for student

Improve

No feedback to give

Avarage

I am fully satisfied

No Thanks

nrakhi286@gmail.com

Here the teachers are friendly with the students.

Nothing special

Extra book session class if possible.

Class tests should be arranged more frequently (if possible, in monthly basis) .

Very Good College

Treat them very well

No .

Everything is perfect

The institute should more careful about students.

Practical classes for journalism students could be very helpful

Good quality

I am so impressed by the positive atmosphere you have created in the classroom. My daughter
feels supported and valued, and it shows in their confidence and academic growth.

Overall very satisfied
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I'm satisfied for all the atmosphere get here.

Extra curricular activities program should be held more frequently in college

I don't have any suggestion.

Its perfect

Satisfied.

For your collage campous

No it's ok. Thank you.

Thank you

Thank you

Overall All Good.

I am very satisfied that my daughter is studying in this college

All good 👍

I would like to suggest to pay focus on student's weak points.

No, thanks

Overall satisfied.

Perfect.

Everything is helpful

Classes are over all good.

Collage infrastructure is very good and teachers are also very good.My daughter always said
that college and all the faculties are very good.

Very well

Hostel Facilities

anneshapal28@gmail.com

Hello. I'm really very happy to get this opportunity to provide my opinion about the
infrastructure of the college. First of all, Vivekananda Mahavidyalaya is one of the best
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colleges in Burdwan. I knew this very well that, it's the only college where students get their
perfect opportunities to esteem themselves through their education. As a father of my
daughter Sneha Ghosh, she is always be greatful and happy towards her professors because
she always tell me that every professors of her Eng. Dept helping her to provide sometimes
books or any knowledgable
discussion Or take extra classes everything they help towards interested students. And their
aiding nature and friendly manner towards their students indicate a good vibes.

I just want to suggest one thing as a father, if the career counselling process take a form of
seminar and declare that this seminar is compulsory then I think students will must join the
seminar that's why they take right decision for their future life. Because there is one problem
about this young generations that they wouldn't take the right decision for their life and make it
complicated.

Thank you. From -- Madhab Ghosh.

none

Thank you so much for helping my daughter always

Thanks a lot

More career related session

Respected Sir, I'm very aware of my Daughter's academic progress ...so please give her more
attention to improve her study
Thank you so much.

A camp of career counseling to show the every possible way for students

No

I would really appreciate if all the take classes carefully and encourage students to go to
library regularly.

Everything is excellent. Enhance the communication skill in English.

All is very well

Satisfied

It's a good institution

Start classes

Overall good
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Please start class.

The method off teaching so good

Rettik guin

Institute is very good

NO

Amar mone hoi projector ar maddhome video dekhiye porale seta ro valo hobe students der
bujte subidha hobe

no further comments to make.

No it's ok.thank you.

Not at all .

I am very satisfied with.. The Progresses in my child.

I am very satisfied with my daughter's study and activities

very good

Softly teaching

Educational tours,camping and group discussion

Overall feedback is too good, but one thing that the Teachers should be focus on teaching
techniques and methods.

I have no any other feedback

Good teacher

The overall system is very well and the teachers are very helpful

Nothing such.

42 more responses are hidden
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Employee Satisfaction  Survey 2022-23
36 responses

Publish analytics
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Full Name

36 responses

Dr partha sarathi sengupta

Sanjukta Bit

Dr. Santanu Saha

Subhajit Roy

Dr. Manas Kumar Mukhopadhyay

Dr Nijamuddin Ali

Uttam Kumar Hazra

BIKASH HALDAR

Nandita Gupta

MONIRUL HAQUE

Mahuya Pal

SASWATI MUKHERJEE

Projjwal Karmakar

SOMA ROY

Biswajit Majumder

Kajal Mondal

Sumita Mondal

Santosh Kumar Malik

Soumik Halder

Asim Mukhopadhyay

Dr Ranjit Kumar Pathak
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Pallabi Sil

Dr. Basudeb Haldar

Dr. Satyaprasad Mishra

Vivekananda Majhila

Samir Tamang

Dr. Benoy Krishna Hazra

BHASKAR JYOTI SARKAR

Rubi Dey

Sangita Bhattacharya

Dipanwita Saha

Dr. Hema Dutta

Soma Mukherjee

Dr. Chaitali Mondal

Sourodip Ghosh

Sk Asif Iqbal



3/9/24, 7:56 PM Employee Satisfaction Survey 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1nNcz_SwoY3-n_q_p3pt_uMzHV4QidsqdfLsQy4sO2RM/viewanalytics 4/14

Contact No.

36 responses

9434176330

8371065172

9434560273

9564660855

9748333081

6294064926

9800775184

8768924521

9476492698

9749440227

8967904601

9474808466

9875373984

9476316772 / 8617499091

8013174848

9775549938

9475170476

7908818326

8116508111

9800484264

8944931207
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9475266930

6296049647

9563079736

9832809174

8900319607

9932149084

9064825306

9475053834

7866945887

9474340869

9933504339

7797755646

9475884592

7031621202

7001525155
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Email Address

36 responses

anapspsmo@gmail.com

sanjuktac91@gmail.com

214santanu@gmail.com

roy.subha001@gmail.com

mnskpy@gmail.com

nijamuddinali@vmbdn.ac.in

uttamhazra@vmbdn.ac.in

susunia1@gmail.com

nanditadan1985@gmail.com

haquemonirul604@gmail.com

maa12pal@gmail.com

saswatimukherjee319@gmail.com

projjwalkarmakar@gmail.com

somapiu1977@gmail.com

biswajit2092@gmail.com

kajal86.kgp@gmail.com

moonmoon854@gmail.com

santpriyamalik@gmail.com

soumikhalder@vmbdn.ac.in

as1m_m@yahoo.co.in

pathak1ranjit@gmail.com
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pallabisil1976@gmail.com

basudebhaldar@vmbdn.ac.in

mishrasatyaprasad@gmail.com

vivekburdwan2010@gmail.com

samirtamang81@gmail.com

hazrabenoykrishna@gmail.com

bhaskarjyotisarkar@vmbdn.ac.in

deybasurubi@gmail.com

sangitab621@gmail.com

sahadipanwita2016@gmail.com

hemadutta@vmbdn.ac.in

somamukherjee1987@gmail.com

chaitalimondal.phy@gmail.com

souro.burdwan@gmail.com

sai.india11@gmail.com

Nature of the employee

36 responses

Copy

Teaching staff
Non-teaching staff

97.2%
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Do you feel valued for your contributions?

34 responses

Do you have sufficient Tools and Resources needed to perform your job
well?

36 responses

Copy
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

10 (29.4%)10 (29.4%)10 (29.4%)

5 (14.7%)5 (14.7%)5 (14.7%)

16 (47.1%16 (47.1%16 (47.1%

Copy

Yes
No

16.7%

83.3%
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What tools and Resources would you like to have access  in order to perform your job
better

36 responses

Laptop

Dedication

Books , ICT class related materials etc

More comuters

Class room

ICT enabled resources for direct teaching

Only financial support

ICT tools ,Subject journals,

Some more scientific apparatus and computer

Smart classroom more nedded

Computer

Smartphone, computer

There should be more books in library

Book

Fast working computer, microphone for taking class, departmental library books

Journal subscriptions

Chalk, duster, blackboard, books, projectors

Online Subscription of e-journal, Research oriented Software like Plagiarism Checker, Quilbot,
Endnotes, etc.

Computers and other accessories

Computers, internet access, books etc apart from usual chalk, black board, rooms and library.
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Instrumental facility

More classrooms

Sufficient number of computer

Library, Computers and Smart Class Room facility.

To make the classroom better.

Good number of computers in the computer lab.

Teaching Staff and One Printer

Computer and Laboratory instruments

Personal computer

Blackboard chalk books microscope

Sofisticated instruments

Computer, power point projector

Nothing

Internet connection

.

--

Do you feel you are rewarded for your dedication and commitment
towards the work?

36 responses

Copy

All the times
Some times
Never

8.3%

47.2%

44.4%
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Do you feel your organization utilizes your skills and abilities as much as
it could?

36 responses

Do you think you’re given enough freedom to decide how to do your
work?

36 responses

Does the organization provide opportunities for training and
development?

36 responses

Copy

Yes
No
Don't know

16.7%

80.6%

Copy

Yes
No
May be

16.7%

83.3%

Copy

Yes
No

13.9%

86.1%
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Is there anything else you’d like to share your  experience about our college?

36 responses

No

Nothing

The academic environment of our college is good enough.

Good experience

Thank you

Nice atmosphere for teaching learning

Healthy environment of college

Presently smooth running. No problem...

Working here is good experience. College helps us .Colleagues are very helpful.

Good, though there are more space for development

Very good education institute.all departments are well.

May be some more class room, own library, computer would be great for education purpose.

Very good college, well behaved staffs

Great

Good academic atmosphere.

Internal environment of the college is very much appropriate for better studies.

College should focus more on academic affairs along with administrative affairs. Plastic free
campus, Green Campus is required. Academic meetings should held regularly to scrutiny the
progress of our students. Overall the bonding between teaching, non teaching and the student
is appreciable. Hope we will progress with our collective efforts.

It's a very good college overall. The staffs are very supportive.

There is enough scope to improve infrastructure and facilities.

A very good environment for teaching.
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Teaching staff ate very devoted towards their duties.

Good place to work

B.Ed and DEd courses may be started in our College.

Our college has very good learning environment be it the good understanding between the
teaching and non-teaching staffs. Also the senior teachers of the college are so helpful and
understanding, that whenever we need help they are always willing to help and guide us.

"I think that when teachers introduce students to hands-on activities and projects the students
enjoy it more."

Healthy relationship among the employees.

I am happy to work with the organization n i have gained a lot of experience working here.

Some more Computer and Laboratory instruments would be benefited to improve class
teaching.

I am very much satisfied with all the employees in our college.

no
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Name

15 responses

Santanu Saha

DR. ARGHA KHAN

Sanjiban Mahaldar

Tanushree De

Asim Mukhopadhyay

SOMA ROY

DR. BHASKAR JYOTI SARKAR

Subhendu Bag

Manisha Choudhury

Ranjit Kumar Pathak

Dr. Satyaprasad Mishra

Dr partha sarathi sengupta

Dr. Sadhan Mondal

Sk Asif Iqbal

Biswajit Majumder

Teachers' Feedback on curriculum 2022-23
15 responses

Publish analytics
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Email ID

15 responses

214santanu@gmail.com

arghakhan@gmail.com

sanjiban.mohaldar@gmail.com

tanushreede@vmbdn.ac.in

as1m_m@yahoo.co.in

somapiu1977@gmail.com

bhaskar.dbm@gmail.com

subhendubdn2013@gmail.com

mani.choudhury9@gmail.com

pathak1ranjit@gmail.com

satyaprasadmishra@vmbdn.ac.in

anapspsmo@gmail.com

sadhanmondal@vmbdn.ac.in

sai.india11@gmail.com

biswajit2092@gmail.com
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Mobile No.

15 responses

8637868001

9064479063

8944066261

8609129860

9800484264

9476316772

9064825306

+919679631416

8670908210

8944931207

9563079736

9434176330

9434211584

7001525155

8013174848

1.The syllabus is contemporary and need-based.

15 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

20%40%

40%
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2. The aims and objectives of the syllabus are clear to the teachers and
students.

15 responses

3. There is ample scope to adopt participative teaching learning methods
such as seminars/presentations/group discussions/projects etc.

15 responses

4. The curriculum is effective in widening the knowledge and perspective
of the subject.

15 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

20%
26.7%

53.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

13.3%

33.3%

53.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

20%
20%

53.3%
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5. Adequacy of textbooks, references books, e-learning and other
academic information prescribe in the syllabus.

15 responses

6. The syllabus can be completed within the stipulated time.

15 responses

7. Effectiveness of the syllabus terms of its ability to potentially create
job opportunities.

15 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

13.3%

20%

33.3%

33.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

40%

33.3%

26.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

13.3%

20%

20%

46.7%
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8. Effectiveness of the syllabus in creating depth of knowledge,
awareness and enhanced creativity among the students.

15 responses

9. How far does the syllabus upgrade 12 standard pass student to the
entry gate of master degree?

14 responses

10. How far the does the syllabus incorporate experiential learning (i.e.,
experimental /practical/Field visit/Project etc.)?

14 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

26.7%

20%

46.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

14.3%

28.6%

57.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor7.1%

14.3%

50%

28.6%
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Comment

7 responses

There is ample scope to improve the syllabus. Syllabus is condensed in last two semester.

Content of the syllabus is effective for the students.

Some modifications need to be done

Overall good.

Very Good Syllabus

The syllabus is good enough.

The ongoing syllabus is quite effective for regular students.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1tXn3a-2zv3kW6ND0WMNzdO7DMwgoLjULvuoT2-QlYGM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


3/15/24, 3:45 PM Teachers' Feedback on curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1tXn3a-2zv3kW6ND0WMNzdO7DMwgoLjULvuoT2-QlYGM/viewanalytics 8/8



2/15/24, 7:04 PM Student Satisfaction Survey 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1P6R6NJuWVNl9gP_77DxrrNTRDw2Q8tptJ9MSMuciblw/viewanalytics 1/31

Student Satisfaction Survey 2021-22
341 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1P6R6NJuWVNl9gP_77DxrrNTRDw2Q8tptJ9MSMuciblw/edit#start=publishanalytics


2/15/24, 7:04 PM Student Satisfaction Survey 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1P6R6NJuWVNl9gP_77DxrrNTRDw2Q8tptJ9MSMuciblw/viewanalytics 2/31

Full Name

341 responses

Ankita Ghosh

Swadhin neogi

Rakhi Ankure

Madhu Nishad

Sahina Khatun

Arpita Mallick

Indrajit saha

Arindam Malik

Asmita Hazra

Rachana Roy

Prathama Garai

Kajal Hira

Sunanda Arya

Arpita Roy

Gargi Bandyopadhyay

Akash Ghosh

Surya Let

Amit Sharma

Dipta Sarkar

Tandra pal

Anika Raisa
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Sanchita Das

Meghna karmakar

Anwesha Dhara

Ankita koner

Puja patra

Priti Adhikari

Indira Chakraborty

Dipanjan Majhi

Aishi Das

Saima khatun

Anindita Datta

Purba Majumder

Srijani Majumder

Rajesh e

Rup Paramanik

Arpita chatterjee

Ajija Khatun

Mohak Mondal

Sumanta Nayek

Maya Kumari Shaw

Nasrin Sultana

Kunal Mondal

Urimila Paul
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Pritha Das

Debjit pal

Suchandra Dey

Burujharna Murmu

Pallabi sen

ANJAN KAITY

SUBHAMAY PANDAY

Sayan Chakraborty

Debabrata Dey

Saswati Karmakar

Puja Garai

Priyanshu Majumdar

Ankita Mukherjee

Surajit Das

Sana Mirbahar

Lipsa Guin

Juinta Mondal

PRITY CHAKRABORTY

Sangita Ghosh

Chandrayanee Ghosh

Saheli Aich

Sankhadeep Dalui

Aheli Samanta
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Debalina Jash

Annita Samanta

Koustav Thakur

Tista Nandi

Monija Khatun

Shabnam sekh

Sreya Pal

Suchismita Kundu

Pallabi and

Sowmita Maji

Radhamadhab Roy

Laboni jash

Debika Duari

SHUVAJIT ROY

Namrata Saha

AYESHA HOSSAIN

Nirjala Mondal

Titli Ghosh

Tamashree Das

Sangita Haldar

Chayan Banerjee

Purbasha Roy

Trisha Roy
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Neha Parvin

SNEHA GHOSH

Susmita Sar

Koyel Roy

Sougotra Seth

Antara Pal

Sukriti Nandi

Debalina Mondal

Musamad Amrin Sultana

Anisha Pan

219 more responses are hidden
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Contact No.

341 responses

7679947665

7797620093

7029740911

9883275155

7586993066

9907070258

9064827342

6377804585

7001555900

6294938719

8515901236

7872791299

9832612951

7810852434

7601921518

9733212050

8653182356

9933433266

9749294569

6296673350

8617039393
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9083565873

9641677723

9759905410

9547172857

9732280303

8927626844

9932862179

9832744399

9732145669

8768383818

6297039719

8509955916

8167272914

7477404652

9932050159

7908521995

8101183125

9832618557

6297263973

9064764086

9832162798

8906147521

9732288062
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9734939963

8927819923

8695983848

6296148981

7872991081

9883675065

9883353239

7047596924

8637521008

8116076825

7478022710

8768671282

9883803940

7001557839

9933905477

8509421239

9339608090

8001608393

8001674064

7432088470

8597058292

7365847821

7478926156
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7364936203

6295969277

8927152543

8535863055

8116106705

8391957716

8509668959

6296474726

8348060838

8918264416

9330960221

9883414679

9339880727

6295844185

7047806650

8391897966

9382671524

8944954428

7907681863

9733363733

9907334690

9679143492

7478046911
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8927473939

7797251730

9641502874

8670541447

9832147535

7908436247

7029265507

7478955514

7797448917

9883017524

214 more responses are hidden
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Email Address

341 responses

ankitaghosh45007@gmail.com

swadhinneogi04@gmail.com

rakhi.ankure.kgh@gmail.com

madhunishad36535@gmail.com

arpitamallick805@gmail.com

samratmalik02@gmail.com

susmitadey0342@gmail.com

hazraasmita2004@gmail.com

ranulohar@43gmail.com

royrachana25@gmail.com

kajalhira670@gmail.com

sunandaaryaind@gmai.com

aroy00893@gmail.com

gargibandyopadhyay3@gmail.com

akashghosh87172@gmail.com

debabratam661@gmail.com

Harinarayanpur

Harinarayanpur

mramitsharma202020@gmail.com

diptasarkar18@gmail.com

Samima13122004@gmail.com
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anikaraisa21@gmail.com

dassanchita868@gmail.com

meghnakarmakar2003@gmail.com

anwesha.dhara003@gmail.com

ankitakoner03@gmail.com

Pujapatra@713408

mistiadhikarighosh@gmail.com

indirachakraborty2002@gmail.com

dipdipanjan5@gmail.com

aishidas31@gmail.com

Vill + post - Rol , dist - Bankura ,pin - 722205

dattasuparna8@gmail.com

majumderpurba1@gmail.com

majumdersrijani3@gmail.com

rajeshbarman51103@gmail.com

paramanikrup7@gmail.com

aprch.1005@gmail.com

ajijak304@gmail.com

mohakmondal98@gmail.com

Sumantanayek98@gmail.com

mayakumarishaw2005@gmail.com

nasrinsultana152004@gmail.com

kunalmondal123456789@gmail.com
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urimilapaul@gmail.com

prithadas636@gmail.com

debjitp220@gmail.com

deysuchandra05@Gmail.com

murmunikhil749@gmail.com

pallabi0205@gmail.com

anjankaity393@gmail.com

pandaysubhamay@gmail.com

Schakraborty5000@gmail.com

deydebabrata56@gmail.com

saswati0302@gmail.com

garaipuja535@gmail.com

priyanshumajumdar566@gmail.com

ankitamukherjee351@gmail.com

surajitdasgurap1@gmail.com

mirbaharsana@gmail.com

lipsaguin03@gmail.com

mondaljuinta@gmail.com

chakrabortyprity67@gmail.com

sangitaghoshbarabelun@gmail.com

chandrayaneeg@gmail.com

Baranilpur Shalbagan

sankhadeep560@gmail.com
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aheli.samanta2003@gmail.com

jashdebalina@gmail.com

annita8078@gmail.com

Vill- Billagram, P.O- Barabelgona, P.S- Ausgram, Block- Ausgram-1 , Dist-Purba Bardhaman , Pin-
713141

tistanandi23@gmail.com

monijakhatun428@gmail.com

sekhshabnam880@gmail.com

shreya8348060838@gmail.com

suchismitakundu2009@gmail.com.com

Pallabichakraborty2003@gmail.com

Sowmitamaji@gmail.com

radhamadhabroy406@gmail.com

Labonijash6@emai. com

debikaduari03@gmail.com

royshuvajit455@gmail.com

namratasaha78@gmail.com

ayeshahossain732@gmail.com

NirjalaMondal7@email.com

titlighosh9720@gmail.com

tamashreedas2020@gmail.com

haldarchandana501@gmail.com

chayanbanerjee2003@gmail.com

rhemanta93@gmail.com
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Choto nil pur bharat sevashram sangh

parvinneha357@gmail.com

snehaghosh46559@gmail.com

sarsusmita3@gmail.com

Koyelroy513@gmail.com

sahinakhatun88975@gmail.com

sougotraseth818@gmail.com

antarapal752003@gmail.com

sahinakhatun88975@Gmail.com

thesukhi420@gmail.com

218 more responses are hidden

What was the primary reasons for attending this college

341 responses

Copy

0 50 100 150 200

Cost
Admission standards

college culture
Location

Programs/Majors available
Academic reputation

Availability of scholarship…
Advice of parents or relat…
advice of high school tea…

To be with my friends
Other

22 (6.5%)22 (6.5%)22 (6.5%)
58 (17%)58 (17%)58 (17%)

102 (29.9%)102 (29.9%)102 (29.9%)
80 (23.5%)80 (23.5%)80 (23.5%)

26 (7.6%)26 (7.6%)26 (7.6%)
183 (53.7%)183 (53.7%)183 (53.7%)

27 (7.9%)27 (7.9%)27 (7.9%)
55 (16.1%)55 (16.1%)55 (16.1%)

32 (9.4%)32 (9.4%)32 (9.4%)
25 (7.3%)25 (7.3%)25 (7.3%)

33 (9.7%)33 (9.7%)33 (9.7%)
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How much of the syllabus was covered in the class?

341 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

341 responses

How well were the teachers able to communicate?

341 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

11.1%32.8%

49%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

49.9%

45.2%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

10.9%

80.4%
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The teachers' approach to teaching can best be described as

341 responses

If you are interested in continuing education programs, would you prefer
online, face-to face or Blended mode?

341 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers

341 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

13.5%

34%

51.3%

Copy

Online
Offline
Blended Mode

9.1%

17.9%

73%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

20.2%

74.5%
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Was your performance in assignments discussed with you?

341 responses

The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students

341 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

341 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

32.6%

49.3%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

16.1%

18.2%

27.9%

35.5%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

8.8%
53.7%

34.9%
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

341 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

341 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

341 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

9.4%

51.9%

37.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

34.6%

56.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

26.4%

68%
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

341 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

341 responses

The institute teachers use student-centred methods, such as experiential
learning, participatory learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences

341 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

31.4%

59.8%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

22.3%

66.6%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

47.5%

41.6%
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

341 responses

Classes are mostly interactive where students get opportunity to ask
questions oranswer questions asked.

341 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

341 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

41.1%

49.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

39.3%

53.4%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

19.1%

20.2%

7.9%

17.9%

34.9%
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

341 responses

The office/administrative approach to you can be described as

341 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

7.9%

41.6%

49.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

25.8%

40.2%

27.3%
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Give observations / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution

137 responses

Very good

Good

Good

Very good

Excellent

Learning experience is very good

Yes

Good 👍

Learning experience is very good

Excellent

Yes

My institution are good

The institute should take active interest in internships ,student exchange,field visit
opportunities and also about placements available and the teachers should conduct their
classes on a regular basis and should not leave half of the syllabus unattended.

Our teachers are always good. so , there is no need to give suggestions.

Our teachers are really good at teaching and I'm fully satisfied with it.

Our professors always help us to improve ourselves. They give their full effort and positive
vibes .

Suggest more important questions..

No more suggestions needed .They are doing very well.

EXCELLENT

yes. it's course improve my knowledge and i have a better experience
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No such issues

All good 😊

I am very glad to have those respectful teachers and Mam's. They provide their 100 % attention
to us .

My college classes and rules are very good and helpful.

Both students and teachers should help in teaching

NA

As there is no semester wise specific book , it will be great if our teachers specify books to
read for a particular chapter/chapters.

The teaching learning process was good in our department (English). Teaching in our college
is exceptionally good. They not only focus on the curriculum .

Teacher should take class timely following the routine and use ict tools while teaching

Providing more seminar which enhances our inner and outer knowledge.

Emphasis should be given on writting good answers.
I never knew i would choose Vivekananda College and ended up getting the best college ever
by almost last minute decision. I never felt throughout the journey that I ever left school. The
Discipline, Guardian meeting,
Student-Professor interaction,Class test etc.is always there. And the most important Our
English Department Professors. They are like Our Gods and Goddess in human form. They
never felt like professors rather a Guardian figure. I really appreciate their Hard Work and their
love towards their occupation.

I like everything very much. If possible, arrange more book sessions.

The teaching and non-teaching staff of our department are very helpful and friendly. Whenever
we don't understand something, they explain it to us very politely.

I'm a student of English literature and cultural studies in my college. I've no hesitation in saying
that the teachers of my department are very responsible and careful about the academic
performance of their students. And as a student of this glorious department I'm really glad to
say that the overall teaching learning experience is excellent.

Teaching -learning experience is very good.

Teaching-Learning is very good.

I would like to suggest that it could be better if the respected teachers pay focus on 2 & 5
marks questions and answers and also discuss with the students, so that we can comprehend,
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how to write an precise and appropriate answer.

I observed that the department of English is very good. The teachers support us very much .
The teachers completes the syllabus in time and the way of teaching is excellent.

the teacher are helpful and eympathy . The instrition of very well .

Over all good, not only good but also excellent. Actually we are in Hell for this CBCS system,
but they are the one who tried to give their best to gain the Paradise,the ultimate degree-to be
a HUMAN....for us.

Nathing

Provides extra notes-materials.

Our department is very good in covering the syllabus in time.The teachers are very Frank with
us and they often take mock test so they can improve our writing skills.They are very relular in
class.

I have not any opinion or suggestion about this matter, because I am satisfied on the overall
teaching - learning experience in this institution.

1)More number of audio visual learning classes will make our learning more beautiful.
2)Number of hands on training program will increase our skill
3) Many instruments in our laboratory are non-functional and teachers are facing problem to
do practical classes with this non functional instruments

teacher action always should be in students perspective for their right growth & development.

It is really very good.

Field work is necessary with my subject which help me for practical Knowledge.

Everything is good

very goog

I learn a lot

Teacher's should enter the college before 10:00 AM as some students came and see the
department's door still locked 🔒. And be serious about studies and classes.

It will be improved very smoothly and nicely day by day

Digital teaching should be done more.

আরও উদ্যোগী হতে হবে
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1. Interactive Learning: Encourage more interactive and participatory teaching methods, such
as group discussions, case studies, and hands-on activities, to engage students actively in the
learning process.

2. Technology Integration: Embrace technology to facilitate remote learning, provide online
resources, and utilize digital tools for interactive sessions, fostering a blended learning
environment.

3. Feedback Mechanism: Implement a robust feedback system for students to express their
opinions on the teaching methods, content, and overall learning experience, enabling
continuous improvement.

4. Professional Development: Invest in continuous professional development for faculty
members to stay updated on the latest educational trends, teaching methodologies, and
technologies.

5. Diverse Learning Resources: Ensure a diverse range of learning resources, including
textbooks, multimedia content, and real-world examples, to cater to various learning styles and
interests.

6. Student-Centric Approach: Focus on a student-centric approach by understanding individual
learning needs, providing mentorship, and creating a supportive learning environment.

7. Assessment Strategies: Implement varied and innovative assessment methods to evaluate
not just memorization but also critical thinking, problem-solving, and practical application of
knowledge.

8. Collaborative Projects: Foster collaboration among students through group projects and
interdisciplinary activities, promoting teamwork and a holistic understanding of subjects.

9. Flexible Curriculum: Offer flexibility in the curriculum to allow students to explore their
interests, fostering a well-rounded education and enabling them to align their studies with
career goals.

10. Inclusive Practices: Promote inclusivity by accommodating diverse learning styles,
providing accessibility options, and addressing the needs of students with varying abilities.

11. Regular Communication: Maintain clear and consistent communication channels between
faculty, students, and administration to address concerns promptly and keep everyone
informed.

12. Community Engagement: Encourage community involvement and experiential learning
opportunities, connecting classroom knowledge to real-world applications.

13. Student Support Services: Strengthen support services, including counseling, tutoring, and
career guidance, to ensure students receive the assistance needed for academic and personal
development.

14. Environmental Factors: Create conducive physical and virtual learning environments,
ensuring classrooms are well-equipped, and online platforms are user-friendly.
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15. Continuous Evaluation: Regularly assess the effectiveness of teaching methods and gather
feedback from both students and faculty to adapt and refine educational practices continually.

Over all very good

Good learning

Our college is very good in terms of education.

In our college it is very good in terms of education.

Try to reach every student and ask for their doubts. ...

For learning new things and knowledge

I have no complain about teaching method

Online Mode

I don't know

Encouraging students to read popular works of celebrated authors during vacations.

Also letting students to have conversation in english once in a day and making it a routine

My institute is too good and very careful for our studies

Very Good

Overall okay

Sufficient Class teaching

Nice experience

No, I don't want to give any suggestions, if it was possible I transferred another college

All is good.

Thank you 😊

I learn many more things in this Institute
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provide a friendly classroom environment, embrace the different learning styles of their
students, motivate them to work as a team, communicate with their parents.
Try to reach Every Student and ask for their doubts.
Make Teaching a two way interaction.

Try to reach every student and ask for their doubts.
Make teaching a two way interaction.

Please Start Speacial Classes. With LCD projector

Our experience is too good.our teachers are very helpful for study's and they also help us

Provide extra notes meterial.

Yes I agree

Our college studies are very good. And the teachers are very good. They help us a lot in
reading.

Time management

Very good 👍

I don't think there is any need of suggestion.Quite well educated staff. All the staff members
are hardworking. The college provides good opportunities to learn.

Everything is good.In my institution..our teachers always encourage us to participate in extra
curricular activities so that we can maintain balance between study as well as in extra
curricular activities.

It's very good and helpful

Total environment of our college is very good along our.. professor..lecturer & their guide help
us to improve our study & our daily life also...
So...I can say proudly that I'm a student of Vivekanand Mahavidyalaya (Burdwan) student.

The nature of this institution is very good and the professors are very nice to us .

Teacher student relationship should be very good

Very well

Very well

Everything is fine with teaching
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Name

588 responses

PAYEL KHATUN

Rakhi Ruidas

Munsi Azijur Rahaman

Rikta Ghosh

Antara Ghosh

SUMAN MURMU

Ananda Sarkar

Koyel Rajak

SOHANA PARVIN

Mahima Sultana

Surojit shee

Sutrishna Mondal

Raj das

Sukriti Nandi

Debasish Gain

Sk Sahadat Ali

Madhusri Jana

Sk Sujauddin

Jesmin khatun

Priyanka Ghosh
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Rupsa kundu

Sanehita das

Amina khatun

Sk Riyajul Haque

Ankita Ghosh

Biswajit Ruidas

Tiya Santra

Ajfar haque mallick

Suparna chouhan

Rahul Ghosh

Sanjib Dasgupta

Somnath Mandi

Antarip Chatterjee

Soham Datta

Baishali Dey

Sk Mustak

SHOVAN MONDAL

Rupsa Roy

MISTU GHOSH

Archana Khatun

Suvojit Budui

Sanchita Nag
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Priya Mondal

Rabiya khatun

Sayan karmakar

Sukanya Pal

ANANYA ROY

Tanmoy Ghosh

Rajat sen

Aditi kundu

Suman Chatterjee

Joyita Biswas

Debiprasad Das

Tathagata Bose

RUPAM POREL

Jaba Nandi

Uma Das

Subhrashil Ghosh

Priyanka sarkar

DEBJIT BANERJEE

DISHA SAIN

Pinku Ghosh

Sk Habib

Papai Das
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Saifuddin Mallick

mousumi chowdhury

Rimpa Roy

Moumita islam

Chirojeet Pal

Molla salauddin

Paromita chakraborty

Prathama kesh

Ramen Rana

Ankita Nandi

Arif Mondal

Jayasree Kundu

TARIT PAL

Supriya santra

Koulik sain

Shamima khatun

AVISHEK LODH

Sahely pal

Seya ghosh

Shreya ghosh

Seya Ghosh

Shreya Sing



3/20/24, 2:46 PM Student’s Feedback on Curriculum 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1z7g7n_fsnGnJeHNyi0xDE4fKSR_WX6_KXGOoSvNGelI/viewanalytics 6/30

Soma Guhathakurta

Shiba Hazra

Amit Sharma

SABINA KHATUN

Aditi Jha

Lakshmipriya ghosh

Debabrata Dey

Rup Paramanik

Debalina Jash

Urimila Paul

SOVA KONRA

Radhamadhab Roy

Rupsa das

Partha sarathi kar
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Email Id

588 responses

rakhidas26150@gmail.com

munsirup22@gmail.com

riktag303@gmail.com

sksahadat289@gmail.com

payel43k@gmail.com

anandasarkar4570@gmail.com

rajaknanu98@gmail.com

ananyaroy364@gmail.com

jabanandisaota@gmail.com

sohanachowdhury286@gmail.com

mahimasultana888@gmail.com

Surojitshee2002@gmail.com

Mondal sutrishna310@gmail.com

das200894@gmail.com

thesukhi420@gmail.com

imranulh026@gmail.com

dgain2001@gmail.com

madhusrijana08@gmail.com

antarag265@gmail.com

sksujauddin2002@gmail.com
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ishaadhikaryadhikary@gmail.com

tahporoma@gmail.com

Sumanmurmu07154@Gmail.com

pg9227850@gmail.com

kundurupsa552@gmail.com

sanehitadas86@gmail.com

khatuntajmira486@gmail.com

rupakhatunbelsar@gmail.com

skriyajulhaque.2002@gmail.com

ankitabristi@gmail.com

biswajit767911@gmail.com

tiyasantra04@gmail.com

ajfarhapuemallick@gmail.com

suparnachouhan8@gmail.com

sanjibdasgupta77777@gmail.com

somnathmandi534@gmail.com

antarip2001minecraft@gmail.com

dattasoham2002@gmail.com

polybabai91@gmail.com

skmustak16062002@gmail.com

rishuchaurasia@gmail.com

shovanmondal025@gmail.com
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rupsaroy2795@gmail.com

mistughosh933@gmail.com

archana57700@gmail.com

suvojitbudui@gmail.com

sanchitanag639@gmail.com

Karabiriyapriya@gmail.com

khatunrabiya9000@gmail.com

karmakarsayan959@gmail.com

sukanya2612pal@gmail.com

sahasonatan759@gmail.com

sangitarajakdas3154@gmail.com

subha3009.20@gmail.com

rajatsenacc1234@gmail.com

mampukundu43@Gmail.com

SumanChatterjee2428@gmail.com

joyitabiswas033@gmail.com

sultanamanira8@gmail.com

debiprasad9870@gmail.com

tathagatabose2327@gmail.com

duma60471@gmail.com

subhrashilghosh@gmail.com

ps8636432@gmail.com
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pijushghar2001@gmail.com

debjitbanerjee019@gmail.com

saindisha84@Gmail.com

pinkughosh36@gmail.com

skhabib9390@gmail.com

anubhavdas728@gmail.com

ronimallick2019@gmail.com

supriyachowdhury4321@gmail.com

rimpar434@gmail.com

moumita2003islam@gmail.com

Chirojeetpal@gmail.com

mollasalauddin88@gmail.com

Paromitaraibristi@gmail.com

prathamakesh80@gmail.com

ramenrana1@gmail.com

ankitanandi1244@gmail.com

am4551128@gmail.com

kundujayasree80@gmail.com

taritpal2003@gmail.com

supriyasantra699@gmil.com

kouliksain2580@gmail.com

shamimakhatun724@gmail.com
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Avisheklodh243@gmail.com

sahelypal98@gmail.com

Seyaghosh@3 gmail.com

Shreyag203@gmail.com

Seyaghosh3@gmail.com

shreyasing120@gmail.com

guhathakurtasoma8@gmail.com

hazrashiba04@gmail.com

mramitsharma202020@gmail.com

mail2sabinakhatun2004@gmail.com

aditij602@gmail.com

monag3199@gmail.com

deydebabrata56@gmail.com

paramanikrup7@gmail.com

409 more responses are hidden
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Mobile No

588 responses

9883213965

7477704371

8250768411

7501629273

9734169268

8250181849

9647165254

9339254677

8250388543

9883622829

9749981166

6294841220

9641369299

9382019685

9932769190

7797448917

7478465752

9933986527

7029649043

9883277988
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7364955546

7029060117

9382493373

9832186599

6294949010

9832265468

7029439321

8001664301

9641412763

8373019073

7679113513

85094 97530

8597824841

7908027837

8348327457

9832843321

6295276961

7865891940

8768040600

7501335910

8609266127

9153278108



3/20/24, 2:46 PM Student’s Feedback on Curriculum 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1z7g7n_fsnGnJeHNyi0xDE4fKSR_WX6_KXGOoSvNGelI/viewanalytics 14/30

8327425692

8617519510

7908370021

8001653047

7076350572

6291648137

7501640058

7679480481

9883028619

8972365379

6295402192

8345023154

8001548119

7364865196

9832740612

9382555797

8101363700

9635199830

9874699803

9382380206

8327434520

6289377356
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9002033298

8436453845

6297352147

8101399982

7872374737

7384065980

9134737134

7810980167

9641750941

9641936866

9475942432

9134960253

9749789512

6295419644

8250453342

7679441863

8116411244

8597728020

9382116233

8509345837

7550816034

8101821779
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9883000535

9531721282

7810972511

9641422567

8388048966

8167323238

6297661717

6296673350

8918897356

9907997977

8509821303

7478022710

8101183125

8927152543
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University Roll No/ Registration No 

588 responses

210412210368

202101017887

210412210040

210612210027

210412210323 202101017733

210412210282

210412210808

210412210584

210412210438

210112200348

210412210635

210112200082

202101018101 of 2021-22

210412210064

210412210225/202101017628

210412210359

Roll-210412210768, Registration No-202101018218 of 2021-22

210412210539

210112200379

210412210032
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210412210656

210412210051

210112200067

210412210841

210412210784

210412210549/202101017973

210112200324

210412210264/202101017670 of 2021-22

210612210009

210612210076

210612210074

210612210055

200412210559

210612210037

210412210809

210612210060

210412210397

210412210424 /202101017841

210412210574

202101018213 of 2021-22

210612210094

210612210048
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210612210001

210612210089

210612210036/202101018483

210612210023

210612210078

210412210852

Roll no-210612210086

University roll -210412210409

University roll:210412210374

210112200087

210412210197

Roll - 210412210375

210412210628

210112200188/202101017166 Of 2021-22

210112200264

university roll 210112200162 Reg no 202101017139

210112200247

210412210866

210112200077

838

210112200191

210112200200
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202101017213 of 2021-22

210112200025

210112200041

210112200115/202101017089 of 2021-22

210112200385

202101018237of2021-22

Roll-210112200132

21011220296

210112200053

210112200261

210412210606

210112200310

210112200322

210112200298

210112200010

210412210518

210412210009

210112200143

210112200080

210140300199

210112200081

210112200396
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210412210724

202101017200

210112200256

210312200059

210312200078

210112200288

210112200083

210112200285

210312200015

210112200392

210112200202

210412210326

210112200337

210112200032

430 more responses are hidden

1. Students are informed about the program outcomes and course
outcomes for each course.

588 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

7%

54.1%

37.8%
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2. The curriculum is helpful in skill development, employ ability, and
research.

588 responses

3. Departmental planning for curriculum implementation is available to
students.

588 responses

4. The institution arranges internships, student exchanges, field visit
opportunities for students.

588 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

12.4%51.4%

34.4%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

12.4%
49.3%

37.2%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

13.6%

46.3%

32.8%
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5. The curriculum is student-centric and based on experimental learning,
participating learning and problem-solving to enhance learning
experiences.

588 responses

6. The syllabus is completed within the stipulated time.

588 responses

7. The course/programme offers a sufficient number of choices.

588 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

9.5%
51.5%

37.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

11.4%
43.4%

42%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

8.7%

53.1%

36.4%
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8. Sufficient numbers of prescribed books/study materials are available
in the library.

588 responses

9. The curriculum is in tune with the state/national level examinations in
the relevant subject.

588 responses

10. The curriculum motivates the students to learn more.

588 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

8.7%

43%

44.6%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

10.9%
53.2%

33.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very poor

8.5%

48.3%

41.5%
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Comment

326 responses

Good

Good

Excellent

Excellent

Very good

Xyz

Thank you

Better would be better

Everything is good

All over good

Ok

All over good

Yes

Satisfactory

Hmmm

All are doing good

Yes

All good

Khub volo

This organization encourages us in the field of study
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Satisfactory

Excellent and very good

Thank you sir thank you sir for taking this survey I am very happy that such a survey has been
conducted in our college so teachers can understand our students very well.

Very good

Thank you for all Teachers

GOOD

very good

Average

Better would be better

Overall experience is excellent

Our College Is Good

Our college and department help us a lot ❤️.

Everything about the curriculum is satisfactory

The syallabus is completed within the stipulated time by our respected teachers.We're fully
satisfied.

Thank you for guild and helping my graduation degree completed

Departmental excursions should be arranged.

Providing extra book session.

I am satisfied

Overall not Satisfactory

Our Teachers Are Good At Their Own Work ☺️

Kusum Pradhan
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As a student we lucky . And we are very happy

No comments

Need students and teacher good communication

Over all good

Its almost good

This curriculum is very suitable for us. Lots of support.

I like everything very much.

All rules and regulations are good

The curriculum is very good

Overall ok

.......

Time is very short for VI sem ,

All is Good

Khub vlo

College sir madam is doing gold reading in your tick way

I am satisfied for this course

The organization Encourages us in the field or study.

This organization encourages us in the field of study.

I am very helpful for this curriculum .

All are excellent

🤔

The curriculum is good
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It’s helpful

Everything is good.

I am very helpful with this curriculum.

Need students and need communication

The need student communication

I am satisfied to this submission...

Sir madam has helped us a lot and helped us in many things besides studies. Grateful to
them..

Everything is excellent.

Very satisfied ☺️

Sir madam has helped us a lot in our studies, and I am thankful to them

I am very grateful and excited.

Everything of the curriculum is kind of good & I'm satisfied with it..

Everything of the Curriculum is kind of Good and i am satisfied with it..

I am satisfied with my college's curriculum.

This survey is required for us(students). As a result, we will understand good or bad.

I am very happy to have the opportunity to study in such a great college

I am satisfied.

Always good

I am very happy.to have the opportunity to study in such a great college.

Goo

s4santu2004@gmail.com
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The education system of the college is very 😊

'College' all Sir Ma'am teaches well

Our clg is good teacher and staff behaviour also good

Curriculum of my college is good and I am satisfied.

Curriculum of my college is good.

This organization encourages us in tha field of study.

Everything of curriculum is kind of good and I am satisfied with it..

Everyhing of the curriculum its kind of good and i am satisfied with it .....

Thank you for all teachers

I am very much satisfied with all the facilities and opportunities.

This program is very good

It is very good

I am very satisfied.

EXCELLENT

Best college

Everything of the curriculum is kind of good and i am satisfied with it

86 more responses are hidden
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Full Name

125 responses

Debasrita Chakraborty

Sukhi mardi

Sumana Dawn

Sourav Ghosh

HEMANTA SOWMONDAL

Anirban Bhattacharyya

Sushovan Choudhuri

Shovan Dan

Sushen Akhuli

JAYANTA DHAR

Sanghasri Mukhopadhyay

Souvik Sarkar

Titas Ash

Rittwick Jash

Shubham Hazra

Chandan Ghorui

Sayan Chakrabarti

Sumanta bairagya

Dr Arindam Pal

Susmita Kundu Das

Jay CHAKRABARTY

Bipattarn ghosh

Sumit Das

RAJESH HALDAR

Subham Hansda



Barun Naha

Debasis Goswami

Ritodeep Chakraborty

KOUSHIK NEOGI

Rahul Mohanta

Biswajit Das

Arpita Mandal

Sulekha Nandi

Mouli Singha

Rekha Kumari Yadav

Aniket Pal

Farha Yasmin

SARADA GHOSH

Rik Garai

Bidisha Saha

SURANA YESMIN

SOUMI MONDAL

Sanhati Chakrabarti

Swati saha

ATANU CHANDRA

Sabyasachi chatterjee

GORACHAND CHATTERJEE

Koumari Mazumdar

Silpa pal

Rupsha Banerjee

Sumit Pandit

Pallabi Chakraborty



Ishika Pradhan

Mahuya Khatun

Jahir Mallick

Mst maymuna khatun

Pratyus Kumar De

Karan Kapoor

Tamanna Aziz

Riya Bala

Sahadat Hossain

Sayan Das

Ayan Mandal

Maitrayee Ghosh

Pritam De

Anuparno Dasgupta

Tuna Ghosh

Subhasree Dawn

Chaiti Mukherjee

Prerana Ghosh

Arghyadeep Maji

Md Aaquel Khan

Md Asif Ali

Tapas Mondal

Anirban Hazra

Suresh Bagdi

Subhankar Ghosh

Subhajit Acharya

Sukanta Mukherjee



SOMPITA SOM

Rahul Rudra

ADITI CHAKRABORTY

GOURAB PANJA

Susmita Kisku

Sujoy Ganguly

Sudipta Kumar Dhara

Dhruba Jyoti Sarkar

Chaina Mistry

Jayeta Chatterjee

Subham chatterjee

Bipasha Koley

Arnab Dutta

Binoy Patra

Sanjana Ghosh

Shyamal Saha

Sukanta Nole

Syed Injamam Ali

Debmalya Chatterjee

Shilpa Dey

Prerona Konar

23 more responses are hidden



Contact No

125 responses

9647518113

9832579176

7797912750

8001445425

8597154808

9875347140

7319368104

+91 9932499119

9732693976

7098604319

9007412215

8768040073

6296869338

9832841415

86375 65573

8617029828

8509379954

8900249833

9679188848

9734771968

9564663737

9883984085

7908110649

7602669630

9572277731



6296795144

7478281106

8918485039

9851795360

8972344073

9732585907

7679853005

9932344542

9064017140

9883466169

8768782309

8436332806

9832532379

8918141511

6296336373

9339165865

9832667686

8972687634

9748670519

9093741110

9474045351

8918557922

6297340525

9064120441

8918132021

7478655041

9064049328



9144528947

7001262456

9832941670

9732228684

7719169755

9093447519

9339267155

8101835301

7478264337

8637034942

7908752479

6295833350

8348301324

9382669916

9064778231

9641675465

7318741893

7548082823

8637080521

7679039891

8927726712

7001899026

8918772591

7063279070

6295090625

9883739284

9153111139



6291710082

9749149087

9002390980

8016738427

8927760336

8918074874

7364888534

9775312190

9832042571

8918875241

8928532624

9382781991

8250903473

9647694505

9614213036

9732019317

7797439283

8509146101

8927827307

8967781380

8617831571

23 more responses are hidden



Email Address

125 responses

debasritac@gmail.com

surutimardi@gmail.com

dawnsumana93@gmail.com

souravghosh768728@gmail.com

hemthephysicsguy@gmail.com

anir.me0@gmail.com

mikedolan2019@gmail.com

dan.shovan@gmail.com

akhulisushen2001@gmail.com

jayantadhar19@gmail.com

sanghasri.m@vit.ac.in

souviksarkar.bwn@gmail.com

titasash@gmail.com

rittwickjash5@gmail.com

shubhamhazra02@gmail.com

Chandanghorui1994@gmail.com

Chakrabartisayan4@gmail.com

sumantabairagya8900@gmail.com

arinpal2020@gmail.com

susmitakunduwb@gmail.com

jay.chakrabarty@gmail.com

bipattaranghoshbdn@gmail.com

sumitdasbabai1995@gmail.com

haldarr829@gmail.com

hansdabubai@gmail.com



nahabarun1986@gmail.com

debasisg2002@gmail.com

ritodeepchakraborty441@gmail.com

koushikn37@gmail.com

rahulmohanta423@gmail.com

itsmebiswajit29@gmail.com

arpitamandal961@gmail.com

sulekhanandi70@gmail.com

Moulisingha1998@gmail.com

5 No Ichlabad Khatal, Sripally, Burdwan

aniketpal92@gmail.com

farhayasmin2014@gmail.com

saradaghosh000@gmail.com

rikgarai2017@gmail.com

saha98.bidisha@gmail.com

suranayesmin7 2@gmail.com

Soumimondala@gmail.com

chakrasanhati2000@gmail.com

Sahaswati2019@gmail.com

atanuchandra069@gmail.com

Kantapukur

gisquarec@gmail.com

koumarimazumdar100@gmail.com

silpapal9064@gmail.com

rupshabanerjee48@gmail.com

panditsubhajit57@gmail.com

chakrabortypallabi2001@gmail.com



pradhanishika52@gmail.com

mahuyak@ymail.com

Klr89269@gmail.com

maymuna713142@gmail.com

pratyusde7986@gmail.com

bwnkaran24@gmail.com

tamannaaziz08@gmail.com

riyabala45@gmail.com

mintusk56427@gmail.com

sayandas980@gmail.com

mandalayan143@gmail.com

Maitrayeeg516@gmail.com

pritamde65@gmail.com.

anuparnababu@gmail.com

tuna2002ghosh@gmail.com

Subhasreedawn01@gmail.com

chaitimukherjee36@gmail.com

preranaghosh13@gmail.com

ARGHYA007.ADM@GMAIL.COM

aaquelkhan72@gmail.com

asifalibhelian@gmail.com

iamtapasmondal.95@gmail.com

vidyutevarman01@gmail.com

kkrsuresh547@gmail.com

Subhankarghosh67001@gmail.com

subhajit.acharya.bwn@gmail.com

sukanta1.mukherjee2@gmail.com



sompitasom@gmail.com

rahulrudra3855@gmail.com

aditichakraborty2014@gmail.com

gourabpanja5@Gmail.com

susmitakisku@gmail.com

sujoyganguly98@gmail.com

sudiptadhara1998@gmail.com

dhrubajyotisarkar.nit@gmail.com

Durgapur.burdwan.West Bengal

jayetachatterjee17@gmail.com

subhamc538@gmail.com

bipashakoley9382@gmail.com

arnabduttawppw@gmail.com

binoy123bwn@gmail.com

Sanjanaghoshbwn2@gmail.com

sshyamal09@gmail.com

Sukanta.nole444@gmail.com

syedinjamamali@gmail.com

debmalyachatterjee3@gmail.com

dshilpa503@gmail.com

preronakonar@gmail.com
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Year of Passing

125 responses

Copy

1995
1999

2005
2009

2013
2015

2017
2019 2021-2022

0

10

20

30

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)4 (3.2%)4 (3.2%)4 (3.2%)

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

5 (4%)5 (4%)5 (4%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)

7 (5.6%)7 (5.6%)7 (5.6%)

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)
4 (3.2%)4 (3.2%)4 (3.2%)

18 (14.4%)18 (14.4%)18 (14.4%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

19 (15.2%)19 (15.2%)19 (15.2%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

24 (19.2%)24 (19.2%)24 (19.2%)23 (18.4%)23 (18.4%)23 (18.4%)

1 (0.8%1 (0.8%1 (0.8%

20222020

Type your text



Program of Study in which you were enrolled:

125 responses

English honours

B.Sc

Yes

Physics

Physics

B.Sc in Physics

History honours

History Honours

B.A. (English Honours)

English

English Honours

History

B.A HONOURS (SANSKRIT)

B. A Honours in Sanskrit

B.Sc Physics Honours

Physics Honors

Economics (Hons)

B.Sc Physics Hons

B.Sc Physics

B.Sc. Hons. In Physics

B.Sc Mathematics Honours

Economics

Physics Hons

Bsc in Economics

B.A PASS



Mathematics Hons.

Bengali Honors

Political Science

Hist Honours

BA English (Honours)

English Honours

Competitive Coaching

B.A English

HISTORY

Sanskrit

B.A.(Honours) in English

B.A.in English

History Honours

History (Honers)

B.A English Honours

B.A. in English

MEd

B A honours in English

As a teacher I am enrolled myself in Kidzee and at the same time C.Tet and Net aspirant also.

B.A in history (H)

Literature in english

English ( honours)

BA Hons. (Eng)

Re union

ENGLISH HONOURS

B.A. English Honours

Bachelor of Arts



English (Hons)

D.El.ed

Preparing for govt job

BA Hons in English

History hons

B.A Honours in English

M.A.

English

English Literature

B.A.

BA Hons. (English Literature)

B.A. Honours in English (CBCS)

BA honours

M.A English, University of Burdwan

BA in English

Physics Honours

BSC(Physics) Hons

B.Sc(Physics Honours)

Physics (Hons)

Economics (Honours)

English Hons

BSc- Physics Hons

B.A in English

B.A ENGLISH HONOURS

B.SC Economics

English Literature

History graduation



No

Economics Honours

M.A

B. A. Honours

B.A IN ENGLISH

Philosophy

BA English(hons.)

Philosophy honours

H.S. and B.A. /B.Sc. in Economics

B.A. (Hons)

B.A English Hons

B.A

BA honours

B.A (hons) in English

Bsc

B.sc honours is Physics

B.sc in physics

B.sc Honours

BSC PHYSICS

B. Sc in Physics

B. Sc Physics Honours

7 more responses are hidden



Overall, how satisfied have you been with your education at this
institution?

125 responses

How connected do you feel to this institution?

125 responses

How does the quality of education provided at Vivekananda
Mahavidyalaya, Burdwan compare with other colleges?

125 responses

Copy

Very satisfied
Satisfied
Neither satisfied nor dissatisfied
Dissatisfied
Very Dissatisfied

31.2%

68%

Copy

Very strong connection
Some connection
Very little connection
No connection

25.6%

72%

Copy

Better
About the same
Worse
Unable to judge9.6%

87.2%



How likely is it that you would recommend this institution to another
student?

125 responses

Are you currently employed?

125 responses

Copy

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

20

40

60

80

3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%) 2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%) 1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%) 3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%) 4 (3.2%)4 (3.2%)4 (3.2%)
12 (9.6%)12 (9.6%)12 (9.6%)

17 (13.6%)17 (13.6%)17 (13.6%)16 (12.8%)16 (12.8%)16 (12.8%)

64 (51.2%64 (51.2%64 (51.2%

Copy

Yes
No

72.8%

27.2%



What is your current position or job title?

69 responses

Student

Assistant Professor

Student

MEDICAL REPRESENTATIVE

Research Scholar

No

SACT CATEGORY 1 IN SANSKRIT AT TEHATTA SADANANDA MAHAVIDYALAYA, PURBA
BARDHAMAN

Machine Learning Engineer (Lead)

Senior Associate

Doing Master’s in Physics

Small business

Prime Minister Research Scholar

Associate Professor

Housewife

Officer

Photographer

Representative

Teacher of H.S school

B.Ed

Not employed

Teacher in Kidzee.

MA in English literature

MA in English

Female warder under correctional services of west Bengal

Primary Teacher



Teacher

INDIAN RAILWAY

Assistant professor at Brainware University, Barasat

Studied master degree at b.u

Lower Division Clerk (Dept of Health and Family Welfare)

Nothing

Currently pursuing MBA

Pursuing Masters in English literature

Student of M.A

Doing BEd

Assistant manager, AXIS BANK LTD

WBCS(Executive) as Deputy Magistrate & Deputy Collector

PhD scholar (SRF) at BU

Machine Learning Specialist

I am preparing for competitive exams

Upper Division Clerk

M.A studying

PH.D. SCHOLAR

I'm nursing student

Freshers

Senior Manager at Punjab National Bank

No position

Digital Customer Specialist

State Aided College Teacher

Job Aspirants

TGT (ENGLISH) at JAWAHAR NAVODAYA VIDYALAYA

Junior Associate in SBI



GDS postal service

CHIEF MEDICAL PHYSICIST CUM RADIOLOGICAL SAFETY OFFICER

GDS in Postal Department

PhD

Assistant Professor at Presidency University, Kolkata

Are you interested in alumni reunions?

125 responses

Copy

Yes
No

99.2%



 What one or two specific changes/improvements would you recommend and why?

52 responses

No

No comments

Nothing

Ex students should be allowed to use the central library.

All Good.

The college infrastructure is a bit old. Government colleges like these should be remodeled.

There should be more practical work and also computer classes to teach students statical and
analytics software packages. It would also be great to conduct college campussing.

Not such recommendations, overall it was good

Improvement in Regularity

We need a active Alumni Association

No need to make any improvements

Lab facilities

update of result

Creation of alumni whatsapp group

Improve connection between students and also student with teachers.

More academic and cultural programmes for students and alumni

A parmanent room for English department should be arranged.

To my opinion, Administrative Affairs need some changes. In our course session, 2017-20, we
faced problems regarding the long que in the campus for Examination form fill up, Admit card
delivery and Marksheet delivery process. It is really hard to tackle a huge number of students
single handedly through one single counter.
If the college will open more than 2-3 counters for the aforesaid affairs with sufficient man
power, it would save the time of the students as well would be beneficial for the stuffs.

I never had any complain against my college and my department. Those Golden Days will
always be missed. My department is like my family and my teachers have always guided like
my parents. So, I would say "NO" to any changes.

Not need to mention.

Although the professors are too friendly and supportive to all of the students despite our
quality of grades ....the one part I would suggest is improvement in the quality of classroom



we were alloted ....such that there would be no problem in projecting our studies through the
medium of technology and projections

Organize well equipped way

Okk

Lecturers should give equal importance & attention to each and every students irrespective of
their caste, social and financial status and also their personal relationship with the students.
Some lecturers treats only those students well who took private tution classes to him/her.

The Institution is good and the five professor of our English department are fantastic and the
way they gave us lectures it's really awesome to understand for all medium students and they
don't only dictate notes, they helped students to make notes by giving them proper study
materials. And the most notable thing is our English Department has a strong bonding
between students and professors for all semester, actually In one word our English
Department is like family for all of students of this institution. So there's no internal change or
improvement needed.

This is enough for us which you are provided.

No changes required. My college is always at it's best position 😃

More cleanliness is required in the college campus

1.Set up a permanent Reunion Committee to organise an annual reunion programme

Infrastructure should improve. Syllabus updation is needed. Labs should be cleaned and
maintained.

No improvement requires

1) In free time (gap between two classes) the students get bored...the college can make an
entertainment room where the students can play some indoor games.
2)And the college can make a gymnastic room like other colleges to take care about the
physical activities of the students.

No such

I have nothing to say..
Thank you...

Connectivity

1)Identify and support struggling students.

Class

The aggressive nature of the members of college union should be controlled.

The condition of cycle stand was poor during our time. I don’t know the present status. It could
be improved if not already been done so.

Free cycle stand.. as many students from poor financial background come to study here.



Ragging free campus

Nothing

1. Upgradation of microbiology laboratory infrastructure/ equipments, 2. Placement/ carrier
councelling of students to either industry or academia

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1_z89X25xYY_nKUVa_PK4bwUMXUaCYbfvtDGFGtztS5M/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




3/15/24, 3:49 PM Alumni's Feedback on curriculum 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1gJpdmfolocvW2UCQ3F_eeTvx6V5gvmR7oHOl8_bLSzk/viewanalytics 1/6

Name

6 responses

DEBNARAYAN CHOWDHURY

Debmalya banerjee

Papiya Sarkar

Chhanda konar

Debasmita Mondal

APURBA CHATTERJEE

Email Id.

6 responses

debc858@gmail.com

debmalyabanerjee0202@gmail.com

sarkarpapiya51@gmail.com

chhandakonar11@gmail.com

debasmitamondal428@gmail.com

capurba00@gmail.com

Alumni's Feedback on curriculum 2021-22
6 responses
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Mobile No.

6 responses

8617064143

6297153195

9382027027

9749246739

8514065357

7074885353

1. The programme enables the graduate to contribute to the society in a 
professional, responsible and ethical manner. 

6 responses

2. Rate the curriculum prescribed for your degree during your term in the
college.

6 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

50%

50%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

16.7%

16.7%

66.7%
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3. The course/syllabus increases knowledge and understanding of the
subject studied.

6 responses

4. Rate the relevance of your degree to your present job.

6 responses

5. Rate Innovative Teaching-Learning methodologies, Serminars,
Workshops, Projects, excursions, Study Tours, etc. organized in the
college.

6 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

33.3%

66.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

33.3%

66.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

16.7%

16.7%

33.3%

33.3%
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6. Rate the motivation levels created by the syllabus to pursue post-
graduation/research in the particular topics.

6 responses

7. The curriculum studied is job oriented.

6 responses

8. Rate curriculum designing and its effective implementation in the
college.

6 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

33.3%

66.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

16.7%

16.7%

33.3%

33.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

16.7%

16.7%

66.7%
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9. Sufficient numbers of prescribed books/study materials are available
in the Library.

6 responses

10. New skills are learnt the due course of study.

6 responses

Comment

2 responses

OVERALL OUTSTANDING

I am satisfied.
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Parents Feedback Survey 2021-22
96 responses
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Parent's Name

96 responses

Madhusudan Garai

Partha Das

Milon Ankure And Jhuma Ankure

SK Muktar

Subhasish chakraborty

Father Name - Ratan Banerjee . Mother Name - Aparna Banerjee

Father name - Debkumar Haldar . Mother Name- Chandana haldar.

Nabakumar saha

Monotosh Biswas

Susanta dalui

Father Name_Sanjib khan Burman. Mother Name_Supriya Khan Burman

Father name- shantigopal Majhi , Mother name-Rina Majhi

Himangshu kumar

Jagannath Ghosh

Prahlad Dey

Chandana Goswami

Tarun Mondal

Ashim Kumar Ghosh

Dinanath De

Gadadhar Santra

MUNSHI KAIFI AZMI RAJU
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Sahadeb Ghosh

Pijus Kanti Chakraborty

SK NASER ALI

DHANANJOY KARMAKAR

Farida bibi

RAJ KUMAR PANJA

Prakash Pal

Madhabi Ghosh

Abhijit Chakrabarty

Arun kumar Roy

Rabindranath Dey

Sekh mobarok Ali

Rup Kumar Ghosh

Archana Majhi

Bikash Das

Sib Nath Pandit

Father name:- Utpal Adhikary. Mother name:- Mamoni Adhikary

Bikash Das

Jyotirmoy De

Aloke Roy

Shyamal Hira

Niranjan Roy

Sk mujibar and sk Amina
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Hafijur Rahaman Mallick

SK lalbabu

Ratan Arya

Monika Dey

Loso Mandi

Nurul Islam

Asish Bandyopadhyay

Sekh Saber Ali

Manas Kumar Ghosh

Sagar ghosh

Md. Salim

Satyabrata Hati

Loso Mandi

Mita Bose

Srikanta bag

Gokul dutta

Sakti Ranjan Chakraborty

Chandana Mondal

Prasanta kumar das

Ismatara Begum

Sk Abdul Selim

Shrikrishna let

Adhir Let
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Father name -SK Nowser Ali Mother name -Hasna Begum

Bhabaranjan Biragi

Bibekananda Garai

Subhas chakraborty

SK SUBRAT ALI

Sulekha Das

PRANATI HEMBRAM SOREN

Dipak Sarkar

Sk Nuralam

Swapan Gain

Tapas Kumar Nath

Bapan Ghosh

Ujjwal Karak

Alok Das

Amiya Ghosh Choudhury, Mandira Ghosh Choudhury

MANIK CHANDRA GHOSH

Father- Santanu De, Mother-Rina De

Mrityunjay Pal

Gobindo Ghosh

Rabindranath Maji

Arun Kumar Das

Premchand Karmakar , Suparna Karmakar

Nayan pal
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Samir Kumar Baul

Ganesh Roy

Jaleswar Mandi

Chandrabati Mukherjee

Ratan Roy
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Student's Name

96 responses

Prathama Garai

Pritha Das

Rakhi Ankure

Anika Raisa

Indira Chakraborty

Chayan Banerjee

Sangita Haldar

Indrajit saha

Ankita Biswas

Arpita dalui

Susmita Khan Burman

Shrabani Majhi

Shouvik kumar

Koushik Ghosh

Susmita Dey

Koyel Goswami

Rajesh Mondal

Rahul Ghosh

Kankana De

Haradhan Santra

MUNSHI ZENIFA AZMI
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RIMPA GHOSH

Spandan Chakraborty

NASRIN KHATUN

NANDITA KARMAKAR

Sk fajrul Rahaman

ANANYA PANJA

Disha Pal

Sudheesh Ghosh

Pritha Chakrabarty

Rachana Roy

Piu Dey

Rabia khatun

Priya Ghosh

Arpan Majhi

Rittick Das

Priya kumari Pandit

Jaba Adhikari

Rittick Das

Ankita De

Sibu Roy

Kajal Hira

Arpita Roy

Ayesha siddika
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Hafija khatun

Sabana khatun

Sunanda Arya

Priyanka Mitra

Debnath Mandi

Suhana parveen

Gargi Bandyopadhyay

Sekh Naimuddin

Ankita Ghosh

Ankita Ghosh

Sonu Parvin

Chhanda Hati

Debnath Mandi

Nabarupa Bose

Ruma bag

Sathi dutta

Ankita chakraborty

Sujal Mondal

Ashes das

Rehena Khatun

Manika khatun

Sidharth let

Surya Let
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Ayesha khatun

Koyel Bairagi

Moumita Garai

Diya chakraborty

SK SIRAJ UDDIN

Santu Das

RIMIL SOREN

Bhuban Sarkar

Sk Rajibul Islam

Debasish Gain

Maitreyee Nath

Nelima Ghosh

Koyel Karak

Bikram Das

Ahana Ghosh Choudhury

KAKALI GHOSH

Lakshmi Rani De

Parna Pal

Sanchita Ghosh

Antara Maji

Anushree Das

Tithi Karmakar

Tandra pal
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Shreya Baul

Tithi Roy

Souvik Mandi

Riturman Mukherjee

Tanish Roy
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Contact Number

96 responses

8972243496

8695983848

9907070258

9641677723

9732145669

7478046911

9679143492

7679947665

9749730556

9641876370

6294404498

9641052551

7407810639

6297017001

8515901236

9907985093

9593755304

8918006553

9735178286

6297704557

9339498529
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7811044008

9382647622

9679095034

+91 6295585397

9126932933

9474362130

7063131363

7602928124

8927686651

7810852434

9732342430

8710074968

8001619028

8637870359

9339444968

7699663723

7601921518

9933888231

7047135616

8637852756

9933859408

9832684420

9733212050
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9775370640

8967181237

7407920525

9153931597

8653182356

8497544684

9832503468

834881554e

9732245126

9641109412

7797620093

9641156432

8942849580

8967138600

8436832676

8653283354

9091530381

7797954770

8101510387

7872416201

7679746668

9883275155

7586993066
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8250053898

7029964938

7029873570

8918729827

8346868360

9749182611

9476319024

7501892760

9093674929

9933986527

9333323374

6297669686

9734276833

9382320194

9641731747

9609632063

9593562850

8170933271

9134915209

9907163002

9734213898

8479864654

9749711108
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9883947942

7864998956

9883835875

9475739896

7319274130
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Email Address

96 responses

padmagarai318@gmail.com

rittickd2003@gmail.com

debnathmandi244@gmail.com

Harinarayanpur

prithadas636@gmail.com

rakhi.ankure.kgh@gmail.com

anikaraisa21@gmail.com

indirachakraborty2002@gmail.com

chayanbanerjee2003@gmail.com

haldarchandana501@gmail.com

Bijoyram Khamarghor

ankibiswas03@gmail.com

daluiarpita90@gmail.com

susmitakhan715@gmail.com

amitmajhi116@gmail.com

Kumarshouvik3@gmail.com

k72423631@gmail.com

susmitadey0342@gmail.com

koye.goswami99@gmail.com

rajeshmondal1947patit@gmail.com

rahulghosh500500@gmail.com
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dinanathdey7@ Gmail. com

luckysantra44196@gmail.com

fizamunshi529@gmail.com

GRIMPA2005@GMAIL.COM

chakrabortyspandan028@gmail.com

nasir967909@gmail.com

nanditakarmakar.barddhaman@gmail.com

skfajrul5@gmail.com

panjarajkumar3@gmail.com

paldisha532@gmail.com

sudeshnaghosh594@gmail.com

chakrabartypritha7@gmail.com

royrachana25@gmail.com

piudey8710@gmail.com

rabiaseikh03@gmail.com

priyaghosh5668@gmail.com

arpanmajhi291@gmail.com

panditpriya260@gmail.com

jabaadhikari6@gmail.com

deankita02@gmail.com

sibur764@gamil.com

kajalhira670@gmail.com

aroy00893@gmail.com
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siraboni16@gmail.com

Philosophyhafija04@gmail.com

sabanakhatun6046@gmail.com

sunandaaryaind@gmai.com

Priyankamitra784@gmail.com

suhanaparveen929@gmail.com

gargibandyopadhyay3@gmail.com

naimuddinwb123@gmail.com

onlyankitaghosh007@gmail.com

ankitaghosh45007@gmail.com

sonuparvin77@gmail.com

hatichhanda18@gmail.com

nabarupabose202@gmail.com

shrikantabag.amtala@gmail.com

duttasathi57@gmail.com

ankitachkra2004@gmail.com

sujalmondal392@gmail.com

ashesd62@gmail.com

rehena.bdn21@gmail.com

manikakhatun830@gmail.com

akhatun0224@gmail.com

Koyelbairagi49@gmail.com

moumitagarai391@gmail.com
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diyachakraborty2004s@gmail.com

sksirajuddin353@gmail.com

sdas04598@gmail.com

rimilpr@gmail.com

bsarkar2760@gmail.com

arifskkusumgram@gmail.com

dgain2001@gmail.com

maitreyeenath@gmail.com

nelimaghosh@gmail.com

Koyelkarak518@gmail.com

bikramdas200226@gmail.com

ghoshchoudhuryahana@gmail.com

gkakali029@gmail.com

desantanumangalpur@gmail.com

palparna538@gmail.com

sanchitaghosh0104@gamil.com

antara.maji2@gmail.com

danusree858@gmail.com

tithi2003karmakar@gmail.com

tandrapal58@gmail.com

baulshreya@gmail.com

tithi11roy@gmail.com

souvikmandi22@gmail.com
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chandramukherjee9751@gmail.com

Roytanish43@gmail.com

Quality of education:

96 responses

Teaching methods

96 responses

Copy
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Subjects available

96 responses

Extracurricular activities

96 responses

Library facility

96 responses

Copy
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50
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(32.3%)
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Hostel facility

56 responses

Overall Infrastructure

96 responses

Campus safety

96 responses

Copy
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Your son/daughter receives career counselling

96 responses

Copy
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Is there any other feedback you would like to provide?

96 responses

No

Nothing

Nothing

Good

Yes

Nathing

Nathing

Very good

Good

Good 👍

Hello sir,I am aware to inform you that My daughter Rakhi is very nervous about her study
Please it's your responsibility to make her stable by your advanced learning method.

Nothing .

Very good teaching

Nuthing

Satisfied

I am very satisfied.

no

Ladies toilet facilities is not good. Locking system of door is worst. Identity card does not
provided timely

Overall we are satisfied

I am fully satisfied
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The Classes should be Much More regular and consistent, recently since a few months it has
come to my notice that a good number of classes are being cancelled that too without any
earlier intimation because of which my child is facing much inconvenience, going to the
Institution and learning that the classes are cancelled and has to return without being able to
attend any class losing precious studytime and energy. So the Classes need to be regular and
consistent or else it will weaken the education posing as a threat to completion of course
syllabus.Recently the official procedures such as the form fill ups are taking a lot of time than
it used take in the earlier semesters, last time my child was standing in queue for more than 2
hours even though the queue was not so long , the official staffs must update themselves and
make the execution process faster thus reducing the waiting time for the students.

OVERALL VERY GOOD AND SATISFACTORY

Nathing

Need more teacher to improve education quality

Very satisfied

Excellent

Very well

A SUBJECT WISE REQUIRED IN EVERY EVERY SEMESTER.

NA

Online classes

Total environment of this college is very good .. professor..lecturer & their guide help my
daughter to improve her study & her daily life also...
So...I can say proudly that my daughter is a student of Vivekanand Mahavidyalaya ( purba
Burdwan)

Infrastructure should be better.

Overall the all teaching methods is very good

Teaching method is good

I am very satisfied for all things

...

Very Well

All the teachers teach with dedication specially HOD he is very supportive and he has a fatherly
affection towards each and every student. He clears all the doubts with suitable example and
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in a easy way that can be understood by anyone.
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Employee Satisfaction  Survey 2021-22
38 responses

Publish analytics
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Full Name

38 responses

KARIMUL CHOWDHURY

Subhajit Roy

Asim Mukhopadhyay

Prasanta Das

Dr. Ranjit Kumar Pathak

Parbati Das

Dipanwita Saha

Amit Kumar Ash

Kusal Chattopadhyay

Kajal Mondal

Dr. Sadhan Mondal

SK ASIF IQBAL

Sanjukta Bit

Sanjiban Mahaldar

Dr Satyaprasad Mishra

SUBHENDU BAG

Ananta Gope

Santosh Kumar Malik

Madhura Mandal

Dr. Partha Sarathi Sengupta

SHUBHRAJIT BHOWMIK



2/15/24, 12:23 PM Employee Satisfaction Survey 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1nNcz_SwoY3-n_q_p3pt_uMzHV4QidsqdfLsQy4sO2RM/viewanalytics 3/16

Projjwal Karmakar

DR. BHASKAR JYOTI SARKAR

DR. ARGHA KHAN

Ashim Kumar Porel

MANAS KUMAR MUKHOPADHYAY

Soma Mukherjee

SOMA ROY

Ms.Ronita Chandra

Biswajit Majumder

MONIRUL HAQUE

Sirija Khatun

Dr Santanu Saha

Padmabati Sarkar

Sumita Mondal

Sangita Bhattacharya

DR PRSANTA MALLICK

BIKASH HALDAR
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Contact No.

38 responses

9474330304

9564660855

9800484264

9332123138

9434587110

7719240848

9474340869

8017339334

9474602548

9932848126

9434211584

7001525155

8371065172

8944066261

9563079736

9679631416

9732084623

7908818326

9433894432

9434176330

9434966619
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9875373984

9932248470

9064479063

8637065855

9748333081

7797755646

9476316772

7602392274

8013174848

9749440227

7076508552

8637868001

9832733169

9475170476

7866945887

7872744402

8768924521
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Email Address

38 responses

karimulchowdhury 1990@gmail.com

roy.subha001@gmail.com

as1m_m@yahoo.co.in

dasprasanta138@gmail.com

pathak1ranjit@gmail.com

parbatidas1991@gmail.com

dipanwitasaha@vmbdn.ac.in

amitkumarash12@gmail.com

kusalchattopadhyay@gmail.com

kajalmondal@vmbdn.ac.in

drsmchem@yahoo.com

sai.india11@gmail.com

Vill-Mobarockpur, p. O-debipur(r.s) dist-burdwan

sanjiban.mohaldar@gmail.com

mishrasatyaprasad@gmail.com

subhendubdn2013@gmail.com

anantagopegeo@gmail.com

santpriyamalik@gmail.com

mandal.madhura@gmail.com

anapspsmo@gmail.com

bhowmikofficial@gmail.com
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projjwalkarmakar@gmail.com

bhaskarjyotisarkar@vmbdn.ac.in

arghakhan@gmail.com

ashimkumar38@gmail.com

mnskpy@gmail.com

somamukherjee1987@gmail.com

somapiu1977@gmail.com

ronita.chandrabwn@gmail.com

biswajit2092@gmail.com

haquemonirul604@gmail.com

sirijakhatun95@gmail.com

214santanu@gmail.com

padmabatisarkar@vmbdn.ac.in

sumitamondal@bmbdn.ac.in

sangitabhattacharya@vmbdn.ac.in

prasantamallick@vmbdn.ac.in

susunia1@gmail.com

Nature of the employee

38 responses

Copy

Teaching staff
Non-teaching staff
Librarian

97.4%
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Do you feel valued for your contributions?

35 responses

Do you have sufficient Tools and Resources needed to perform your job
well?

38 responses

Copy

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (5.7%)2 (5.7%)2 (5.7%)

8 (22.9%)8 (22.9%)8 (22.9%)

5 (14.3%)5 (14.3%)5 (14.3%)

19 (54.3%19 (54.3%19 (54.3%

Copy

Yes
No

13.2%

86.8%
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What tools and Resources would you like to have access  in order to perform your job
better

38 responses

Computer & Book

More computers

Good Black Board, chalk, computer, projector, sufficient light etc.

Book

Sophisticated instruments

Book

Chemicals, Reagents, Glass apparatus

Departmental Library

More books

Journal Subscription

More enriched library and additional computer facility

Speakers for classroom, departmental library

More hard work

Departmental Library

Department Computer, Department Library & Smart Class Room.

ICT class room

More books&computers

Reference Books, Online Journal Access, Microphone for Classes

Computer and software facility

Laptop

Few instruments are required
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More books for students in library

Subscription of research journals

More fundings for better practical and research works; more ict tools required.

One departmental smart class room and Departmental Library.

NA

Nothing

I don't need anything

Our Microbiology department would require an additional class room for the students.

Mic, smart classroom, podium, bright classrooms

Audio visual class room

Lecture by various resource person

Adjacent rooms . Books . If extra computer can be managed . Table. Etc

Books,classroom, smart classroom, practical instruments

Teaching faculties, Books, class room, practical related some instruments, smart class room

Classroom, books

Number of general class room, Smart class room , Good internet connection, Practical related
some instruments are the major tools and teaching and non teaching staffs are also required
for the smooth running of the better performance.

Journals
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Do you feel you are rewarded for your dedication and commitment
towards the work?

38 responses

Do you feel your organization utilizes your skills and abilities as much as
it could?

38 responses

Do you think you’re given enough freedom to decide how to do your
work?

38 responses

Copy

All the times
Some times
Never

47.4%

47.4%

Copy

Yes
No
Don't know23.7%

68.4%

Copy

Yes
No
May be

21.1%

78.9%
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Does the organization provide opportunities for training and
development?

38 responses

Copy

Yes
No

94.7%
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Is there anything else you’d like to share your  experience about our college?

38 responses

Nothing

Nothing

Good

Parents and teachers meeting arrange atleast quarterly.

Nice atmosphere for teaching and learning

Authority should consult (some times they can) all the stakeholders, specially seniors about
the development of teaching learning process, development of academic environment,
improving infrastructure etc.

Run smoothly

Nil

Runs smoothly

No

College maintains status quo. No innovative decision has been taken or done last few years.
College needs to update herself to the need of contemporary students.

Good experience

Good academic atmosphere

The academic environment of our college is very good and we always enjoy peaceful and
friendly relation with our colleagues, students and non-teaching staff of our college as a
family.

Every students and teachers would have benefited if the department had library facilities.

The college environment is ideal for learning.
The faculty-student relationship of the college is very good. The college is progressing with the
combined efforts of the principal, teaching and non-teaching staff of the college. As the
majority of students in our college come from rural areas and economically backward areas,
the teachers have to take more responsibility. Hopefully, under the worthy leadership of the
Principal Sir, the college will continue to improve.

1. The Educational & Ethical quotations must be written on the inside walls in our College
Coridors.
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2.The Academic meeting with all Teachers may be organized in every six months.

Good experience

College should focus not only the administrative part but also focus on the holistic
development of the students as well as the teachers. College can serve the society in a better
way by utilising its limited resources.

Environment

The college authorities give enough space for teaching learning methods

Healthy work environment.

Peaceful and harmonious place to study.

Good academic environment and healthy relationship between colleagues.

..

I think college fund should be increase for educational excursion and seminars and also
emphasize to collect reference book and other related materials, we need departmental library.

Our college's staffs are always available for their help and support and the students are well
cooperated.

1. Must have well maintained staff quaters
2. Must have Working Canteen
3. Include more subjects with future relevance

Very good college

I am fully satisfied to the college activities in my daily schedule.

Care should be taken towards the regular presence of students in the classrooms.

Good environment for education, happy to be a part of this institution.

Internal environment of this college is very much perfect, peaceful. Bondings between staffs
are quite strong. Motivation should be provided to the teachers for their researches and abroad
studies.

Excellent

College has good environment to teach our students. College has separate department in
different subject , its a great opportunity of the teacher for self study . Our College has a good
library with number of books ,both honours and general courses. Library has QR code for easy
access of all faculties and the students.
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Name

18 responses

Chaitali Mondal

DR. ARGHA KHAN

Sanjiban Mahaldar

BASUDEB HALDAR

Tanushree De

Asim Mukhopadhyay

SOMA ROY

DR. BHASKAR JYOTI SARKAR

Dr. Subhankar Tripathi

Subhendu Bag

Manisha Choudhury

Dr. Satyaprasad Mishra

Ranjit Kumar Pathak

Dr partha sarathi sengupta

Dr. Sadhan Mondal

Dr Barundeb Ray

Sk Asif Iqbal

Biswajit Majumder

Teachers' Feedback on curriculum 2021-22
18 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1FQ1j89B66nnUycIPa60hKmRlH8NVSetv5yCMYyrcels/edit#start=publishanalytics
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Email ID

18 responses

chaitalimondal.phy@gmail.com

arghakhan@gmail.com

sanjiban.mohaldar@gmail.com

pcbhaldar@vmbdn.ac.in

tanushreede@vmbdn.ac.in

as1m_m@yahoo.co.in

somapiu1977@gmail.com

bhaskar.dbm@gmail.com

drst74@gmail.com

subhendubdn2013@gmail.com

mani.choudhury9@gmail.com

satyaprasadmishra@vmbdn.ac.in

pathak1ranjit@gmail.com

anapspsmo@gmail.com

sadhanmondal@vmbdn.ac.in

brbarundeb@gmail.com

sai.india11@gmail.com

biswajit2092@gmail.com
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Mobile No.

18 responses

09475884592

9064479063

8944066261

6296049647

8609129860

9800484264

9476316772

9064825306

94333343161

+919679631416

8670908210

9563079736

8944931207

9434176330

9434211584

9474021088

8926846129

8013174848
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The syllabus is contemporary and need-based.

18 responses

The aims and objectives of the syllabus are clear to the teachers and
students.

18 responses

There is ample scope to adopt participative teaching-learning methods
such as seminars/presentations/group discussions/projects etc.

18 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

16.7%
38.9%

38.9%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

11.1%

33.3%

55.6%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

27.8%

33.3%

38.9%
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The curriculum is effective in widening the knowledge and perspective of
the subject.

18 responses

Adequacy of textbooks, reference books, e-learning, and other academic
information prescribed in the syllabus.

18 responses

The syllabus can be completed within the stipulated time.

18 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

22.2%
38.9%

38.9%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

22.2%

11.1%

61.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

38.9%

33.3%

27.8%



3/15/24, 3:42 PM Teachers' Feedback on curriculum 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1FQ1j89B66nnUycIPa60hKmRlH8NVSetv5yCMYyrcels/viewanalytics 6/8

Effectiveness of the syllabus in terms of its ability to potentially create
job opportunities.

18 responses

Effectiveness of the syllabus in creating depth of knowledge, awareness,
and enhanced creativity among the students.

18 responses

How far does the syllabus upgrade 12 standard pass students to the
entry gate of a master's degree?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

22.2%

16.7%

16.7%

44.4%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

22.2%
38.9%

38.9%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

47.1%

52.9%
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How far does the syllabus incorporate experiential learning (i.e.,
experimental /practical/Field visit/Project, etc.)?

17 responses

Comment

9 responses

CBCS syllabus is good but need some improvement in context of practical based subject like
chemistry

There is ample scope to improve the syllabus. Syllabus is condensed in last two semester.

Content of the Syllabus is effective for the students.

The curriculam is no doubt designed to cater the students in an multidisciplinary outlook
keeping a perfect balance between knowledge and depth of the core subject. Additionally the
syllabus is modernised to the extent possible. But since the evaluation process eats away a
sizable amount of time in a particular academic year there remains hardly any scope for
elaborative teaching-learning exercise for a clearar concept delivery.

Some extent large in respect of total class days

Very Good Syllabus

Overall good.

The syllabus is good enough for the students.

The ongoing syllabus is quite effective for regular students.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
Very Poor

52.9%

35.3%
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Student Satisfaction Survey 2020-21
168 responses

Publish analytics
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Full Name

168 responses

Manash Mapdar

Urimila Paul

Debika Duari

Radhamadhab Roy

Biswajit Ruidas

Yasmin khatun

Naimishya Laha

Aditi Jha

Shrabani Rani Sarkar

Rick das

Raja das

Somnath Ghosh

Priyanka santra

Manju Hazra

Mondal

Ibrahim Mallick

Mujibar Mondal

Nilmadhab Ghoshal

Sneha Dasgupta

Pritam majhi

Kartick pakre

Aindreela Basu Roy
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Insan mallick

Ishika Chatterjee

Milan Das

LOPAMUDRA DEY

Pratusha Nayek

SAYANTI MONDAL

PRATAP SARKAR

Ritodeep Chakraborty

Ankita Hui

Sukriti Nandi

Lipika Ghosh

Pratap Mondal

Purbasha Roy

Sk Minhajul

SOURIMA MONDAL

DIGANTA THAKUR

Ranjini Mishra

Samapti mondal

sk sayan

Rikita Mondal

Sumitra Malo

Rekha Kumari Yadav

Arijit dutta
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Manirul Mallick

Ananta Hati

MANIRUL MALLICK

Sahin Sultana

Bratati Baskey

Ankita Maji

Sabanti Ghosh

Joyeta Mondal

NAME-BARSHA DEY

Ajija khatun

Arka Sahana

Antara Sarkar

Priya malik

Samrat Tudu

Subhajit Roy

Chaiti Mukherjee

Mousumi Roy

Bandana Das kaibartya

Debmalya Chatterjee

DEBJIT ADHIKARI

Sanati Murmu

Shilpa Bez

Supriya Yadav

Shilpa Hazra
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Sangita pandit

Soumen ghosh

Pradip kumar dad

RAJESH mandal

Souvik Malik

Sharmistha Ghosh

Abhik Paul

Triparna Ghosh

RUPA KUNDU

SANGITA GHOSH

Nirjala Mondal

Ankita koner

Imrana sk

Chandana Besra

SUPTILEKHA DAS

Saima khatun

Poulami Roy

Tanima singha

Antara Ghosh

Bidita Dutta

Nisharani Mondal

Mriganka Dutta

Bibek Dey
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Somnath Murmu

Rohan Kapasi

Subrata Bag

Subhra Chatterjee

Sulekha Mallick

Susmita Saha

Rajashri samanta

Tiyasha Panja

59 more responses are hidden
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Contact No.

168 responses

8001536212

8343847523

8927819923

7047806650

9339880727

7679113513

7679026561

8101800275

7908552075

9907997977

8637077679

7908132784

9836659998

9382621744

8967880312

7365062633

7364980021

6297014101

8509067438

8001630759

৮৬৯৫৪৮৫৭১২

8001049052
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7864829732

6297266707

8967560617

8509489801

7029686299

8972974073

8327827739

6296561277

9775525164

8918485039

9832126451

7797448917

7001954283

6294182324

8927473939

8538048529

8972634424

9593291910

8250317837

9064176317

8972944945

8927108449

9933928597
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9883466169

6297870660

8617613279

9339216994

8372979825

6295470844

7029931451

7679073409

9749273441

7602520410

9735140401

9883212497

7477518779

9749004457

7797745718

7318741893

8538004369

8637044617

8927827307

8250029024

9749254232

9064062478

8653341305

6296640080
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8167461753

9832390440

9749765044

8250734479

8695990284

8670943155

9134435535

8637341127

9382389715

9933812005

7907681863

8927626844

7872657760

9832866169

6290402545

8509955916

8944929737

8617535550

9883277988

8927634968

8927620429

8927022920

9735846373
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7478959815

8670143041

7602977953

9564860732

7364996741

6294219503

8372880724

9832120003

57 more responses are hidden
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Email Address

168 responses

manashmapdar@gmail.com

urimilapaul@gmail.com

radhamadhabroy406@gmail.com

biswajit767911@gmail.com

nishamondal932@gmail.com

ismailmolla.in@gmail.com

naimishyalaha@gmail.com

aditij602@gmail.com

shrabanisarkar141@gmail.com

sudiptaman4355@gmail.com

swapan2022@gmail.com

42somnathghosh@gmail.com

priyankasantra899@gmail.com

monjuhazra369@gmail.com

memari durgadanda

Ibrahimmallick6297@gmail.com

mujibarmondal8509@gmail.com

nilmadhabghoshal2004@gmail.com

sumidasgupta01@gmail.com

pritammajhi110@gmail.com

kartickpakre1@gmail.com

21aindreela@gmail.com
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mallickinsan319@gmail.com

chatterjeeishika73@gmail.com

mdasbiki007@gmail.com

lopamudra.675@gmail.com

pratushanayek03@gmail.com

sayanti.mondal.06091999@gmail.com

pratap2001dgp@gmail.com

ritodeepchakraborty441@gmail.com

ankitahui669@gmail.com

thesukhi420@gmail.com

ghosh.lipika2002@gmail.com

mondalpratap3509e@gmail.com

rhemanta93@gmail.com

minhajulsk16@gmail.com

sourimamondal2001@gmail.com

diganta.thakur2001@gmail.com

ranjinimbazar@gmail.com

amisamaptimondal& gmail.com

ranarinu.123@gmail.com

mondalrikita2001@gmail.com

sumitramalo401@gmail.com

rekhakumariyadav428@gmail.com

arijitdutta70131@gmail.com
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Vill - Berugram, p.o. - chandipur (berugram), p.s - khandaghosh, dist - purba bardhaman

Anantahati356@gmail.com

VILL - BERUGRAM, P.O. - CHANDIPUR (BERUGRAM), P.S.- KHANDAGHOSH, DIST - PURBA
BARDHAMAN

sahinsultana027@gmail.com

bratatibaskey0809@gmail.com

ankitamaji234@gmail.com

sabantighosh393@gmail.com

joyetamondal29@gmail.com

barshadey927@gmail.com

ajijakhatun308@gmail.com

Sahanaarka@gmail.com

antarasarkarsarkar1@gmail.com

priyamalik5063@gmail.com

tudusamrat2@gmail.com

roysubhajit1345@gmail.com

chaitimukherjee36@gmail.com

mousmiroy373@gmail.com

daskaibartyabandana@gmail.com

debmalyachatterjee3@gmail.com

Tikorhat

sanatimurmu370@gmail.com

shilpa.bez2001@gmail.com

yadav.bdn01@gmail.com
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shilpahazra75568@gmail.com

Sangitapandit718@gmail.com

Soumenghosh963534@gmail

Prafipkumar888das@gmail.com

rajeshmandalvm@gmail.com

souvikmalik78822@gmail.com

sharmisthaghosh22222@gmail.com

theabhi91344@gmail.com

triparnaghosh2001@gmail.com

rupakundu83828@gmail.com

debikaduari03@gmail.com

Sangitaghoshbarabelun@gmail.com

nirjalamondal7@gmail.com

ankitakoner03@gmail.com

imranask904@gmail.com

besrachandana6@gmail.com

supti.burd1@gmail.com

Saimakhatun955916@gmail.com

debikaduari03@gmail.com

roypoulami414@gmail.com

Tanimasingha243@gmail.com

antarag265@gmail.com

biditadutta2002@gmail.com

jitdutta0902@gmail.com
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bibekdey00001@gmail.com

murmusomnath385@gmail.com

rohankapasi2@gmail.com

bagsibrata210@gmail.com

Chatterjeesubhra274@gmail.com

Sulekhamallick2001@gmail.com

sahas5010@gmail.com

rajashri. Samanta 2019@gmail.com

59 more responses are hidden

What was the primary reasons for attending this college

168 responses

How much of the syllabus was covered in the class?

168 responses

Copy

0 20 40 60 80

Cost
Admission standards

college culture
Location

Programs/Majors available
Academic reputation

Availability of scholarship…
Advice of parents or relat…
advice of high school tea…

To be with my friends
Other

26 (15.5%)26 (15.5%)26 (15.5%)
47 (28%)47 (28%)47 (28%)

66 (39.3%)66 (39.3%)66 (39.3%)
60 (35.7%)60 (35.7%)60 (35.7%)

14 (8.3%)14 (8.3%)14 (8.3%)
78 (46.4%)78 (46.4%)78 (46.4%)

16 (9.5%)16 (9.5%)16 (9.5%)
43 (25.6%)43 (25.6%)43 (25.6%)

16 (9.5%)16 (9.5%)16 (9.5%)
16 (9.5%)16 (9.5%)16 (9.5%)

23 (13.7%)23 (13.7%)23 (13.7%)

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%7.7%

14.9%18.5%

25.6%

33.3%
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How well did the teachers prepare for the classes?

168 responses

How well were the teachers able to communicate?

168 responses

The teachers' approach to teaching can best be described as

168 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

48.2%

41.1%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

14.9%

71.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.7%

39.3%

36.9%
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If you are interested in continuing education programs, would you prefer
online, face-to face or Blended mode?

168 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers

168 responses

Was your performance in assignments discussed with you?

168 responses

Copy

Online
Offline
Blended Mode

10.7%

44.6%

44.6%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

8.9%

24.4%

64.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8.3%

13.7%

26.2%

47%
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The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students

168 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

168 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

168 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

10.1%

8.9%30.4%

23.8% 26.8%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

19.6%

42.9%

31%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

19%

36.3%

39.3%
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

168 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

168 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

168 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

17.3%24.4%

51.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.9%

22%

59.5%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

6%

10.7%31%

48.8%
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

168 responses

The institute teachers use student-centred methods, such as experiential
learning, participatory learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences

168 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

168 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

14.3%

20.2%

51.2%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

9.5%30.4%

48.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

6%

16.7%
32.1%

44%
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Classes are mostly interactive where students get opportunity to ask
questions oranswer questions asked.

168 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

168 responses

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

168 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

9.5%
35.1%

50%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

16.7%

20.8%

19%

22%

21.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

37.5%

47%
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The office/administrative approach to you can be described as

168 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

23.8%

11.9%

31.5%

28%
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Give observations / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution

107 responses

Good

Very good

Excellent

Modern technology in the field of education should be used to improve the teaching and
learning process.

N/A

Good

Extra class test in offline mode.

Excellent

I don't think teachers need any advice

Improve themselves

Keep better

All are good.also need to force on digital learning..

Online exam

Jetai korben sobar valo vebei.

overall teaching is good but otherwise there was nothing .

The techer teching very good and also support us .

The thcher touching very good and also supposed us

আমার কলেজের সব স্যার মিস খুব খুব ভালো❤️❤️

I have no suggestions because sir's r teaching very well.

I strongly believe that our facility is extremely stalwart and assiduous but rather than bengal I
feel like if our respected professors translate just some short details about the topic in english
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then that will be great because sometimes it gets a little difficult for the comprehension of the
english version students.

Ok

Nothing as such but, I do feel that, the administrative could have a bit more responsive to the
students so that, they don't feel harassed.

1. Good library. 

2. Good faculty members. 

3. Good infrastructure. 

4. Big play ground. 

Overall very good.

Our department is too well.

To take online exam last sem

যাতে ভালো হয়।

The administrative should approach with us in a better way and there should be a little more
use of ICT tools.

The administrative should approach with us in a better way and there should be a little more
use of ICT tools..

everything is okk nothing to say any more

My suggestion is to increase the number of books in library.

I want exam is online mode

I WANT EXAM IS ONLINE MODE

The administrative should approach with us in a good way and there should be a little more
use of ICT tools

All Office worker's behaviour is rude and disrespectful

Teachers & students are both active in classes.

To continue classes in every day.

After all I got a very good education ...in my college

Professor always help students for study. 
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I am pretty sure that to our college teacher's guide us very well but after the lockdown We are
not able to complete our syllabus in just few months because there is remain our whole
syllabus so that is not our teachers fault because after this pandemic they could not get time
to teach us as well as west Bengal govt announce the summer vacation so their is lot of time
pass off so i claim that we need to online exam.

Not so good

Teaching process as well as all the teachers are excellent but the behaviour of the office or
office staff is not so good, infact very bad

It's good

Good.

Satisfactory

নিজের আগ্রহ থাকতে হবে, আর পড়াসুনা কারতে হবে

Book sessions

Extra class test

More extra classes

Wants some extra class and book sessions

I went done to online exam Because this times so very short and syllabus is not be over all ...

Extra class and regular class, also some educational tour

শিক্ষাদান , পঠনভঙ্গি খুব ভালো মানের ।

NA

This semester exam in blended mode

Writing practices

I have good experience

Morden technology in the field of education 

should be used to improve the teaching and learning process.

Modern technology in the field of education should be used to improve the teaching and
learning process.
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Modern technology in the field of education should be used to improve the teaching and
learning process.

Online

Online

In this situation, I am very happy with our college because in this pageant time all are class are
attending in online. In the class we meet together on Google meet and there will be held a very
useful and very eco friendly study centre on meet. Our teacher are very very active to our class
and teachers very well. First time I teaching for my teacher offline mode this was very lazy and
very uncomfortable for me because there are many student who are not attending their class
because of College location so it is very useful for every student to join every class on online.



I request 2 our honorable principal that he will conduct our class on online also assignment
other class others notes also attendant in online. thank you.

All the teachers in our college explain and teach every topic with meaning. I think our teaching
experience will improve if every teacher teaches in this way.

Some extra book session and study materials.

Outstanding

I want online exam because syllabus not cover with teachers

Nothing one of the best college.

Comprehension of lessons plays or dramas in the syllabus would've been better with
increasing of use of projector or multimedia devices like that.

Extra class

Overall the experience is very good

Everything is good ☺️ Some things are not in anyone's hand . So I am happy about my
education .

No comments.

1) New technology monthly updates can be given. Activity based learning may be
implemented.



2) Many competitions can be conducted and more informative seminars, lecture by an expert
required.


3) More emphasis on skill based learning and promoting entrepreneur skill needed.
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The whole Institution needs upgrades like the male and female toilets are awful or not usable
and the institute charges are unfair.so take care about these things.

I want online exam Because syllabus is not be covered all..

If possible some doubt clearing class could be arranged by faculty members.

Improve to your clark behaviour. And fill the teacher vacancy in Every department as soon as
possible.Thank You.

Class should start from the very beginning of end of a sem with a proper class routine

Please start all courses properly in day one to end of exams.

After the end of semester the class should be started from day one with proper routine.

Not a teaching - learning suggestion, but the institution need to look after the quality, quantity
and hygiene of the washrooms available in the campus. Most of the washrooms are not clean
and less in quantity. Some buildings have only gents washroom and some have only ladies
washroom. The institution should take care of this.

Be more responsible

Using student centralized education system & focus on the students problems.

নতু ন প্রযুক্তির মাসিক আপডেট দেওয়া যেতে পারে। কার্যকলাপ ভিত্তিক শিক্ষা বাস্তবায়ন করা যেতে পারে।

Our college is great and our teacher is great...

Smart class is very important in our college

all good, nothing to say
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Full Name

161 responses

Rubina khatun

Amritendu Chattopadhyay

Aniket Pal

Sudipta Biswas

Subhajit Singha

Partha Kundu

ATANU CHANDRA

Partha Hui

Pratyus Kumar De

Shibaji Bala

Ananda Mondal

Ishika Pradhan

Subhas Kundu

Mahuya Ghosh

Shayoni Mitra

CHANDAN MANIK

Sk Asraf Ali

Subhadeep Guha

Dipankar Tewary

Neha Chatterjee

Ramanuj Konar

Wrichik Mukherjee
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Ishika Ganguly

ADITI CHAKRABORTY

Dr Suchismita Hazra

Santosh Kumar Malik

SUDIPTA KUMAR DHARA

Poushali Aich

JIBAN GHOSH

Bipattaran Ghosh

Arindam Sutradhar

Bharati Show

MST MAYMUNA KHATUN

Nabendu Das

Prasanta Das

Anuparno Dasgupta

Nilanjan Majhi

UDIT KONER

Arpita Roy

Ritika Bhattacharya

Nazim Mondal

Debjita Guha Laskar

Hari Sadhan Das

Subham Hansda

Samima khatun



7/29/22, 7:47 PM Alumni Feedback Survey 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1_z89X25xYY_nKUVa_PK4bwUMXUaCYbfvtDGFGtztS5M/viewanalytics 4/33

Biswajit Das

Raju saha

Anusree Saha

Prerana Ghosh

Tuhina Ghosh

Rajmohan Kundu

BRISTIKANA MONDAL

Sayantran Das

RITWIK CHATTERJEE

Puspita Mondal

Piyali Das

PARTHA PRATIM BOSE

Priyanka Mallick

Imran Sk

Mousumi Soren

Binoy Patra

Samar Ghosh

Piyali Chakraborty

Souvik ghosh

SUCHANA ACHARYA

Moumita Singha Roy

Debayan Majee

Sankar Narayan Mitra

NISITH MONDAL
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Tapas Mondal

Adrija Das

Dhruba jyoti Sarkar

Riya Bala

Ayan Dutta

Rohan Let

Pradyut Kumar Pyne

Soumitra konat

Anik Dutta

Sumona Bhattacharyya

Anirban Hazra

Ananya Mondal

Sanghasri Mukhopadhyay

Shrabani Samanta

ARPITA MONDAL

Suhana Khatun

SK. EKLASH

Buddhadev Goswami

Ashim Paul

SOURAV SEN

Priyanka Pal

Poulami Adak

Goutam Sarkar
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Sulekha Saren

Abdul Kader

Sumit Chatterjee

Debanjan Hazra

Pratyusha Dey

Atri nath Karan

Gargi Bandyopadhyay

Shiny Ghosh

59 more responses are hidden
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Contact No

161 responses

7364046959

9932403564

8768782309

7364896930

6297229419

9679860048

9093741110

9046395421

7719169755

7003041974

9647813914

9144528947

8371071066

9002767096

6294636776

9732454455

9933400978

7550895646

9836530060

7001960015

9474021042

7478380747
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9382241314

9002390980

9733079758

9531795116

7364888536

6296285454

8348507144

9083984085

9064591432

7407883554

9732228684

9091137473

9332123138

9382669916

8972477214

9851004967

8167275833

6295751850

9883474504

7699232780

8145434496

9572277731

9064011131
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9732585907

8697985465

6294928306

7548082823

9641480299

8617843708

8967797718

6295688492

9434189290

7602036091

6296224195

8768086781

8900456549

8513027219

6296267205

9647694505

7679446141

7584843294

8327449235

7908353682

6297350205

9733247103

9474488088

8906738463
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9547501350

6296797719

9775312190

7362994043

7001872298

8436555242

8586948143

9732229374

9474634037

8371055645

8918772591

8637098788

9609290754

9547567318

6294719848

7001637407

8250625827

8653607036

9064496988

8116859618

9382627643

8637824408/8515031787

9832128684
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9635576183

7076823791

8609441910

8293431725

9614633054

875958996

9614349359

9538727435

59 more responses are hidden
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Email Address

161 responses

rubinakhatun211@gmail.com

amritendudnk@gmail.com

aniketpal92@gmail.com

sudiptab177@gmail.com

subhajitsingha342@gmail.com

parthakundu1511@gmail.com

atanuchandra069@gmail.com

phui41957@gmail.com

pratyusde7986@gmail.com

shibajibala2018@gmail.com

anandawbex1@gmail.com

pradhanishika52@gmail.com

kundusubhas005@gmail.com

mahuyaghosh59137@gmail.com

shayonimitranokia1@gmail.com

chandanmanik2000@gmail.com

skasrafali68@gmail.com

subhadeepguha2222@gmail.com

dipankar_tewary@yahoo.co.in

nneehhaa5555@gmail.com

kramanuj@gmail.com

mwrichik@gmail.com
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ishikaganguly0@gmail.com

aditichakraborty2014@gmail.com

suchismita.burdwan@gmail.com

santpriyamalik@gmail.com

sudiptadhara1998@gmail.com

sarkarneha775@gmail.con

JIBANGHOSH1997@GMAIL.COM

bipattaranghoshbdn@gmail.com

arindam3344@gmail.com

arati.abha@gmail.com

maymuna713142@gmail.com

nabendu1994@gmail.com

dasprasanta138@gmail.com

anuparnababu@gmail.com

nilanjannilu8@gmail.com

uditkoner@gmail.com

royarpita.bdn@gmail.com

bhattacharyaritika63@gmail.com

nazimmondal5225@gmail.com

debjitaguha@gmail.com

harii.sadhan14@gmail.com

hansdabubai@gmail.com

samimakhatun446@gmail. com
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itsmebiswajit29@gmail.com

rajusaha8384@gmail.com

anusreesaha468@gmail.com

preranaghosh13@gmail.com

tuhinaghosh2000@gmail.com

rajmohan071983@gmail.com

Bristikana97@gmail.com

sayantrandas@gmail.com

ritwikchatt103@gmail.com

puspitamondal08@gmail.com

daspiya621@gmail.com

parthaprbose401@gmail.com

priyanka.burd@gmail.com

isk945662@gmail.com

mousumisoren18@gmail.com

binoy123bwn@gmail.com

ghoshsamar38@gmail.com

Piyalic131@gmail.com

Mc.souvikghosh@gmail.com

suchanaacharya5@gmail.com

moumitasingharoy3300@gmail.com

debayanmajee00@gmail.com

sankarb4u1@gmail.com

onlynisith1@gmail.com
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Tapas.mxo@gmail.com

adadrijadas@gmail.com

dhrubajyotisarkar.nit@gmail.com

riyabala45@gmail.com

ayandutta225@gmail.com

rohan007net@gmail.com

pradyut.pyne@gmail.com

soumitrapondali@gmail.com

duttaanik23@gmail.com

sumonabhattacharyya19@gmail.com

vidyutevarman01@gmail.com

Ananya Mondal 9474@gmail.com

sanghasri2018@gmail.com

shrabanisamanta92@gmail.com

arpitamondal.puja.01@gmail.com

suhanakhatun2001@gmail.com

Vill NOWHATI, P. O- AMADPUR, P. S- MEMARI, DIST- PURBA BARDHAMAN

buddha_bwn@yahoo.co.in

ashim.paul1992@gmail.com

souravsen548@gmail.com

Palp8580@gmail.com

poulamiadak2014@gmail.com

gsarkar565 @gmail.com
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sulekha.saren6543@gmail.com

kaderabdul2014@gmail.com

i.sumit2011@gmail.com

debanjanha@gmail.com

rinka2020@gmail.com

Atrinath.karan@gmail.com

iamgargi2@gmail.com

shinyghosh09@gmail.com

59 more responses are hidden

Year of Passing

161 responses

Copy

1979 1999 2004 2007 2010 2013 2016 2018 2020-21
0

20

40

60

2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
4 (2.5%)4 (2.5%)4 (2.5%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)3 (1.9%)3 (1.9%)3 (1.9%)
6 (3.7%)6 (3.7%)6 (3.7%)

3 (1.9%)3 (1.9%)3 (1.9%)5 (3.1%)5 (3.1%)5 (3.1%)4 (2.5%)4 (2.5%)4 (2.5%)
10 (6.2%)10 (6.2%)10 (6.2%)

2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)
7 (4.3%)7 (4.3%)7 (4.3%)

13 (8.1%)13 (8.1%)13 (8.1%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

9 (5.6%)9 (5.6%)9 (5.6%)
6 (3.7%)6 (3.7%)6 (3.7%)

27 (16.8%)27 (16.8%)27 (16.8%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

45 (28%)45 (28%)45 (28%)

1 (0.6%1 (0.6%1 (0.6%
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Program of Study in which you were enrolled:

161 responses

Microbiology

English Honours

English (Hons)

Microbiology

English honours

English honours

English Hons

English

BA

English Honours

English

English (Honours)

Bsc

Honours in English

B.sc Microbiology

B.A. Honours in English Literature

B.A (Hons) ENGLISH

B.A. ( English Hons.)

Geography Honours

B.A english(hons.)

English honours

3 years B.A course (English Hons.)
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B.A HONOURS IN ENGLISH LITERATURE

B.A English Honours

English hons

B A Honour in English

BA English Honours

English Literature (H)

B.A. hons. in English literature

Hons. in English

English(Hons)

M.A. in HISTORY (Regular) , BURDWAN UNIVERSITY,

ENGLISH HONOURS

History Honours

B.A, English Hons

......

B.A. [English ( Honours)]

Bengali (Hons)

B.A. Honours in English (CBCS)

Honours in English Literature

B. A Honours in English Literature

Sanskrit (H)

English hons.

B.A (English Hons)

B.A. English Honours
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B.A.(Hons) in English

Bengli (hons)

Honours in English literature

English (Hons.)

B. Sc. in Botany

BA Hons

Chemistry honours

B.A.( Eng Hons)

BA Honours in English

B.A.honours in English

BA English (Hons.)

English Honors

English (hons.)

M.sc

M.A

B. A Hons in English

B.Sc Honours in Economics

BSc Economics

B.Sc. (Economics Hons.)

B sc

BSc

B.A honours in English

B.Sc. Economics

B.Sc in Economics
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College

B.sc Bio science

B.A. Economics

B.Sc Mathematics Honours

B.Sc. Maths Honours

B. A(Honours)

B.Sc Microbiology Hons

B.A Honours in English

BA(Hons)

Graduation

B.Sc (Hons.) in Microbiology

Microbiology, Chemistry.

BSc MICROBIOLOGY

B.Sc(Hons) Microbiology

B.Sc. Microbiology Hons

B.A HONS IN GEOGRAPHY

B.Sc. in Microbiology

B. Sc. Botany (Hons.)

B.Sc. (HONOURS) in Microbiology

B.A. (English Honours)

Arts

B.A (Hons)

B.A.(English Honours)
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BSc Chemistry Hons

B.Sc honors in Microbiology

Zoology hons

B.sc Zoology

B.Sc (Hons) in Zoology

Geography

Zoology Honours

B.sc in Zoology

34 more responses are hidden

Overall, how satisfied have you been with your education at this
institution?

161 responses

How connected do you feel to this institution?

161 responses

Copy

Very satisfied
Satisfied
Neither satisfied nor dissatisfied
Dissatisfied
Very Dissatisfied

36%

60.9%

Copy

Very strong connection
Some connection
Very little connection
No connection

21.1%

75.8%
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How does the quality of education provided at Vivekananda
Mahavidyalaya, Burdwan compare with other colleges?

161 responses

How likely is it that you would recommend this institution to another
student?

161 responses

Are you currently employed?

161 responses

Copy

Better
About the same
Worse
Unable to judge

9.9%

83.2%

Copy

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

20

40

60

80

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%) 5 (3.1%)5 (3.1%)5 (3.1%)
11 (6.8%)11 (6.8%)11 (6.8%)

35 (21.7%)35 (21.7%)35 (21.7%)33 (20.5%)33 (20.5%)33 (20.5%)

73 (45.3%73 (45.3%73 (45.3%

Copy

Yes
No60.9%

39.1%
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What is your current position or job title?

128 responses

Student

Assistant Professor

Assistant Professor

Teacher

Banker

Unemployed

Research Scholar

Research Scholar

B.ed student

M.A. Student

Primary School Teacher

Junior Research Fellow

WBCS aspirants

Assistant Commercial Tax Officer

B.ed course

Doing M.A.

I'm pursuing B.Ed

M.A IN ENGLISH LITERATURE IN UNIVERSITY OF BURDWAN

I am doing B.ed.

Assistant professor in English

Student of Post Graduation

Post Graduation in the dept of English and Culture Studies
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MA student

Assistant Professor of English

WB SI ASPIRANT

PGT (ENGLISH)

State Added College Teacher

Pursuing M.A.(English) under the University of Burdwan

Assistant in Indian Bank

Pursuing M. A in English Literature

No

I'm a student

WBCS Aspirant

SACT -1

Assistant Teacher in a High School

Assistant Sub- Inspector of West Bengal Police

Studying M.A in english

Studying M.A. in English

I am an aspirant. I am preparing myself for WBCS.

Assistant Teacher

School teacher

Preparing for competitive exams

Bed student of Swami Vivekananda Institution for teacher's training

Appeared in B.ed

Now I am doing masters from NSOU
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PG Student

M.Sc in Economics

Branch Manager of AXIS BANK

Sr Manager

M.A in English

Pursuing Master's at Jadavpur University

Student

Economic Officer

Bank Manager

Student of B.ed

CAM at Verifacts Services Pvt Ltd

Pursuing Master Degree in English

MTech-Phd scholar at IIT Bombay

Government

Medicine inventory management

Lecturer

Asso.Professor

Lab technician

Preparing for government jobs

Senior Research Fellow, Department of Microbiology, Bose Institute, Kolkata

Qc in a seafood industry

Guest Faculty

Lead Auditor -Food Schemes

Primary Teacher
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Administration

HR Executive

a student of PG

Business

PG Student

Customer associate

Executive Officer ONGC

Branch post master in india post

M.sc student

Student (M.Sc in Zoology, 4th Sem )

Doing M.sc on Zoology

Msc student

Associate Professor, Dept of Chemistry, Bankura Christian College

No position

Associate Professor in Political Science at SIDHO-KANHO-BIRSHA UNIVERSITY

Assistant Manager, Quality Controller at UACI Seeds and Biotech Pvt Ltd.

M.Phil student

M. Phil student

I am appearing MA in English.

Now I am persuing M.A in English

PURSUING M.ED

JRF

M.Phil Scholar
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PhD Research Scholar, IIT Kharagpur

Teacher Educator

No job

Pursuing Master's degree (English)

M.a in history

Phd

Supervisor, SHG & SE

Project Associate

9 more responses are hidden

Are you interested in alumni reunions?

161 responses

Copy

Yes
No

94.4%
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 What one or two specific changes/improvements would you recommend and why?

101 responses

Nothing

No

Nothing

NA

At the time when I was a student of this institution, I had faced lot of trouble regarding the
official works or administrative works. We gradually stand in queue for hours. It should be
improved. Without this everything is supremely well.

Everything looks good

Student strength should be less and number of teachers should be more. Classes should be
more frequent and favouritism shouldn’t be entertained.

Overall, a very good institution in Burdwan.

Annual reunion of the alumni,and annual picnic for the current students

Nope

Our college ,,specifically our department and the faculties(English) is the great... So,, It should
remain like this forever... Nothing change is needed...

A good Play ground and a better library

A particular room for English department should be selected.

The environment of the college needs to be improved and the connection between the teacher
and the students should be promoted a bit more

Alumni should remain functional, for NAAC or no NAAC

The activities of the political interests of the student union must be very selective. It hampers
the rhythm of the classes.

Inviting reputed academicians as visiting faculties would enrich the departments.

This college must have a Boy's Hostel as many students come from rural areas.
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Communications with college should be more improved...

None

The cycle stand should be little bigger and the quality of food in the canteen must be
improved.

This Institution gives good education to students.

Betterment of the boys' common room so that students would actually go there.

I don't think there is any need for that. Everything is fine.

I don't want any changes

Infrastructure

Development in ICT, as it is the demand of the age. Online mode of education can reach a great
number of students.

Noting

Need some better supply of water in washroom

Better water supply in the washroom

Nothing...

The classroom needs to be cleaned properly. Ceiling fans need to be serviced.

All is well of my "Alma mater"

About my perception everything is ok about education, but student union's nature with
students should be polite and loveable.

Boys' Common room 

Washroom quality

These two need to be improved

Regular classes and a clean campus because that's what desirable from a prestigious
educational institution

1. Improvement in official website

2. Punctuality in office work section. e.g., Distribution of admit card and marksheet, form fill up
etc.

I am satisfied 🙂
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I was totally satisfied with the education system.

No comments

Alumni interaction with the would be graduates.

The Gents toilet should be improved by cleanliness and hygiene and should be more in
quantity. Like there's no washroom for boys in the Library Building and there's no girls
washroom in the Main Building as well. So the institution should have some concern in this
matter.

1) academic counseling sessions to pursue higher education.

2) motivation cum career counseling.

Take care of all students

Canteen facility improvement,Sports facility improvement, More classroom in Botany &
zoology department.

Everything could be changed for better except Santosh sir.

Abolish the overower of sangsad on students

Motivate students to attend the class not private tuition. Include some extra curricular
activities. Smartness is important with knowledge to present oneself in front of the world.

Need more professors for the department of English as we think, Maintenance of the rooms
and need of sufficient books in the library.

More books in the library, clean classrooms, little more maintenance is required.

No.. Reaction

Good qualified permanent teachers

Better lab infrastructure 

Carrer counselling to Undergraduate 

Placement at certain level


Good

none

Canteen is needed for the student.

College canteen service

Practical laboratories must be improved, and college website must be improved
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In concern of Changes college management should remove the political part which is not any
use and should not allow any politics within college premises. Also college management
should look into the admin section/cash section where students has to submit their fees and
collect results/certificates, students are geting huge issue during collects their certificates.. I
have not got my final certificates and final result after so many followups.. In concern of
improvements college management should improve the labs like chemistry lab, zoology lab &
microbiology lab so that students can get proper class for the same..

Thanks ..

Everything is good

Microbiology lab should be upgraded

College should have a placement cell

boys's hostel

N.A.

1. A separate department for the English Honours students.
2. Please detach the girls' common room from Ashapurna Devi Girls' Hostel because it is too
difficult for the hostel boarders to concentrate on their studies in that noisy situation.


Canteen should be there for availability of good food and bathrooms should be more cleaner to
maintain proper hygiene.

A better Female-Friendly toilet is needed

Use projector for better understanding in tha class










Need more books in library

Not such

More teacher and laboratory improvement

Teaching progress

ICT, Digital classroom, more books at library, e- resources, archives,

Improvement of Library and Research facility



7/29/22, 7:47 PM Alumni Feedback Survey 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1_z89X25xYY_nKUVa_PK4bwUMXUaCYbfvtDGFGtztS5M/viewanalytics 32/33

Improvements recomended are as follows,

1. Number of teachers should be more than 3

2. Have to increase the number of books in library

OPAC service should be conducted to create digital catalogue of library holdings

Departmental journals (preferably with an ISSN) should be brought about

Departmental journals (preferably with ISSN) should be brought about

OPAC Service should be started to digitise library catalogue

Everything is good. No change is required.

As a student of English I would like to see that my department will give a chance to students of
English to appear M.A from the institution by getting an affiliation for M.A......Because it will be
productive and effective for all the students of English....

More flowing plants in front of hostel campus and ground

Education and infrastructure is good, but the college administration system needs some
improvements.

Toilet facilities and

Common room facilities are not good on my time.

No recommendation

First of all our institute should focus on improving students soft skills, in today's world you
can't survive without this. Our institute should provide some spoken English classes to the
students as most of our students from rural background.( And also computer)

Secondly, every department should look into the confidence of students and make them more
practical.

I wish to have Smart classrooms, better lab, well maintained and well decorated campus and
buildings in the college..... Because it will help the students with the attractive learning
environment.

Administration system should be more punctual and effective.

1.Improve stocks of books in library. 2. keep politics out of the institution.

Better canteen than that of ours. Better library facilities.

Need more permanent faculty in our department(zoology)

Industrial expose, Research project for B.Sc. students.

No comments
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Teaching skills need to be based on practical aspects. Not only that syllabus need to be
prepared depending upon the competitive exams like NET, GATE, SET. So thus students feels
easy to crack the exam.

Recruiting full time teachers and technicians and improving the practical courses, especially in
Science subjects will build more skills which is required to be creative as well as finding
something for making a living with education.
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Parent's Name

70 responses

Manik Mapdar

Sasti Hazra

Yousuf Mallick

Abdul Nur Mondal

Soma Dasgupta

Susanta pakre

Keya Basu Roy

Shankar Ch Das

Sandip Chakraborty

Tapas Kumar Nandi

Dilip Mondal

kazi sahanaz

Chhaya Mondal

Raghab Kumari Mishra

Sadhan Malo

Hemanta Roy , Shubhra Roy

Md. Martuja Mia and Mahamuda Begam

Sadhan Mondal, Sumita Mondal

PRADIP KUMAR SARKAR

Tapan Roy & Sanchita Roy

Biswanath Das kaibartya

Rama Roy
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Pravat Kumar Bez

Debabrata Hati

Soumen Ghosh

Haradhan Malik

Gautam kumar Ghosh

SOMA DAS

Father's name= Bhanu Pada Paul, Mother's name=Shovona Paul

Father's name:Naba Kumar Duari , Mother's name:Rinku Duari

Father's name- Ashok Koner, Mather's name- Mita Koner

Father's name-Balaram Roy, Mother's name-Sumitra Roy

Goutam

Father's name:Naba Kumar Duari , Mother's name: Rinku Duari

Souren Roy

Tapan kumar singha

Father's name-Balaram Roy,Mother's name-Sumitra Roy

Sri Dilip Ghosh

Nitananda Mondal

Swarup Dutta

Chandrani Chatterjee

SANJIB DATTA

Sripada ghosh

Shyampada De

SK Najobuddin
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Bhanu Pada Paul, Shovona Paul

Nikhil Ghosh

Sulekha Bhuimali

Babar mallick , Rahena begam

Tarapada karmakar

Father Name - paramananda sar

Father Name- krishna kumar Roy

Father- Ashish Dey,Mother-Basana Dey

Sudeb Das

Kartick Hazra

Mir Asraf Ali

Usha Nayek

Tapas kumer Dey

Shyama kanta Roy

Manas Kumar Ghosh

Pijush Kanti Pal

Swadhin samanta

SANATAN BISWAS

Sayed md tahir

Atanu Ghosh

Mukti Charan Sing

Litan pal

Father's name - Hari shadhan koley , Mother's name - Nibriti koley

NIMAI HAZRA
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Student's Name

70 responses

Manash Mapdar

Urimila Paul

Debika Duari

Radhamadhab Roy

Manju Hazra

Ibrahim Mallick

Mujibar Mondal

Sneha Dasgupta

Kartick pakre

Aindreela Basu Roy

Milan Das

Ritodeep Chakraborty

Sukriti Nandi

Pratap mondal

sk sayan

Samapti Mondal

Ranjini Mishra

Sumitra Malo

Purbasha Roy

Sahin Sultana

Joyeta Mondal

PRATAP SARKAR
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Subhajit Roy

Bandana Das kaibartya

Mousumi Roy

Shilpa Bez

Abhiraj Hati

Soumen Ghosh

Souvik Malik

Sharmistha Ghosh

SUPTILEKHA DAS

Ankita koner

Goutam

Poulami Roy

Tanima singha

Antara Ghosh

Nisharani MOndal

Mriganka Dutta

Debmalya Chatterjee

ISHITA DATTA

Trisha ghosh

Pritam De

SK Najirul Islam

Jayashri Ghosh

Aritra Bhuimali
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Swapna khatun

Chayan karmakar

Susmita sar

Koyel Roy

Barsha Dey

Supriti Das

Rounak Hazra

Mir Amanat Ali

Pratusha Nayek

Souvik Dey

Srijita Roy

Srijana Ghosh

Shreya Pal

Bhaswati samanta

SUSUMA BISWAS

Syed tousif Zaman

Probal Ghosh

Shreya Sing

Rahul chandra pal

Suparna koley

SHIBA HAZRA
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Contact Number

70 responses

8001536212

8001545309

9339880727

8348387695

8509013975

8509067438

৭৮৭২২৪০৯৮৬

7864829732

6297266707

9732398232

9434660393

7797448917

06294182324

8348043150

9064176317

8250317837

9933928597

8609590491

9339216994

7679073409

8637559300

7797745718
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8637044617

8538004369

9064062478

9064655683

9832390440

8695990284

8670943155

6290402545

9547034236

9679886029

8754321456

8944929737

8617535550

7076066185

9732163097

9333318617

7908685416

9126880044

6295646588

9475051894

9883153674

9734687591

7797787562
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9775520429

9641107416

9932381114

9832147535

7908436247

9735852422

8927847403

8617605121

8370986835

8327827739

9064698014

6295666691

8927436256

8001172714

99338 44405

8001951071

9734226983

9093015058

9434845998

9732095837

8371026085

9932978693
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Email Address

69 responses

manashmapdar@gmail.com

urimilapaul@gmail.com

debikaduari03@gmail.com

radhamadhabroy406@gmail.com

Ibrahimmallick6297014101

mujibarmondal8509@gmail.com

sumidasgupta01@gmail.com

lilakotal4@gmail.com

Keya.basuroy28@gmail.com

mdasbiki007@gmail.com

sandip Chakraborty.bdn@gmail.com

thesukhi420@gmail.com

mondalpratap3509e@gmail.com

sayansk89045@gmail.com

amisamaptimondal&gmail.com

ranjinimbazar@gmail.com

Chotonilpur ambagan natun colony

rhemanta93@gmail.com

sahinsultana027@gmail.com

joyetamondal29@gmail.com

bkpradip2005@gmail.com

roysubhajit1345@gmail.com
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daskaibartyabandana@gmail.com

mousmiroy373@gmail.com

shilpa.bez2001@gmail.com

Bahir sarbamangala road, jailkhana math, purba burdwan

Soumenghosh963534@gmail

souvikmalik78822@gmail.com

sharmisthaghosh22222@gmail.com

supti267@gmail.com

ankitakoner03@gmail . Com

@567

roypoulami414@gmail.com

Tanimasingha243@gmail.com

antarag265@gmail.com

nishamondal932@gmail.com

jitdutta0902@gmail.com

chandranic141@gmail.com

sanjibdattaa@yahoo.com

trishaghosh980@gmail.com

pritamde65@gmail.com

sknajirulislam265@gmail.com

jayashrighosh0228@gmail.com

tamesjyoti2018@gmail.com

khatunswapna51@gmail.com
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tarapadakarmakardsp@gmail.com

sarsusmita3@gmail.com

Koyelroy513@gmail.com

barshadey927@gmail.com

dsupriti00@gmail.com

rounakhazra8564@gmail.com

amanatmir2003@gmail.com

pratushanayek03@gmail.com

saikatdeybwn@gmail.com

roysrijita0310@gmail.com

Ghoshsrijana7@gmail.com

shreyapalray@gmail.com

Samantabhaswati856@gmail.com

susumabiswas889@gmail.com

Syedtousifzamantousif@gmail.con

probalghosh100@gmail.com

mukticharansing7734@gmail.com

Nil

koleysuparna15@gmail.com

shibahazra2003@gmail.com
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Quality of education:

70 responses

Teaching methods

70 responses

Subjects available

70 responses

Copy
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28 (40%)
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40

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%) 1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
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9 (12.9%)

24
(34.3%)

31
(44.3%)
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Extracurricular activities

70 responses

Library facility

70 responses

Hostel facility

50 responses

Copy

0 1 2 3 4 5
0

10
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3 (4.3%)
1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%) 6 (8.6%)

23
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26
(37.1%)

11
(15.7%)
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16
(22.9%) 14 (20%)

32
(45.7%)

Copy
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6 (12%)
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8 (16%)

14 (28%)
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Overall Infrastructure

70 responses

Campus safety

70 responses

Your son/daughter receives career counselling

70 responses
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25
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16
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Is there any other feedback you would like to provide?

70 responses

No

Good

N/A

Good

Extra book session.

A very well teaching faculty with excellent teachers and all over college is too good.

Na

My son going to college regularly,,

My son going to college regularly

Cleanliness is very bad, maintenance is bad.. classroom are not clean.. materials of classroom
are not clean... Fan window etc are in a very very bad situation.. college compound is not clean
at all.. no sports activities... Look at this problems.. hope you have looked into this.

If the institution takes some more initiative in the extracurricular activities then I guess
students involvement will be more and other talents of our child will also appear rather than
only the academical development. At that point a student will achieve all over development.

I think collage student union was very harmful for students


It's a very good educational institution.

The college is very good


nothing

No.

It is satisfied in all respects

overall good.

Not yet

Teacher's behavior not so good
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Good.

The teaching methods of the teachers are very beautiful and there are various types of
infrastructur.

Very good

I want a boy's hostel in college.

Lab is poor

Extra book session

To clean boy's washroom regularly

Very bad news

Education tour.

For a extra class and a regular class

শিক্ষার মান খুব ভালো

no need to say about your collage, my daughter already told me that all the teachers are well
good when they teach them. also collage is well and good. thank You.

NA

Nothing

Toilet accommodation not good.

Hmm

Extra classes.

Very nice

No comments

No

Campus facilities can be improved .

Very good

More classes
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College should open its own canteen .

Nothing.

All college notice should be provided on time

All notice should be provide on time.

All notices should be provided on time.

Very satisfied

Teachers guidance so satisfying.

This college is very good and here learning process is very satisfying and all the teachers
behaviour are impressed to me.

Keep more subject like - Education.

না।
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Full Name

37 responses

Contact No.

37 responses

Employee Satisfaction  Survey 2020-21
37 responses

Publish analytics

Copy

Amrita Sarkar
Biswajit Maj…

DEBJYOTI…
DR. ARGHA…

Dr. Sadhan…
Goutam Sar…

Partha sarat…
Projjwal Kar…

SAMIR TAM…
SK ASIF IQ…

Santosh Ku…
Sumita Sen…
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Email Address

37 responses

sai.india11@gmail.com

drsmchem1970@gmail.com

sumitasengupta2015@gmail.com

deybasurubi@gmail

basudebhaldar@vmbdn.ac.in

uttamlib@gmail.com

biswajitmajumder@vmbdn.ac.in

gsarkar565@gmail.com

satyaprasadmishra@vmbdn.ac.in

sanjiban.mohaldar@gmail.com

nijamuddin.math@gmail.com

dibyajyoti953@gmail.com

parthasarathisengupta@vmbdn.ac.in

Parthasarathisengupta@vmbdn.ac.in

sudipta.banerjee009@gmail.com

asburi@gmail.com

saswatimukherjee319@gmail.com

roy.subha001@gmail.com

somapiu1977@gmail.com

shree_de2009@rediff.com

santpriyamalik@gmail.com

subhendubdn2013@gmail.com
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susunia1@gmail.com

chaitalimondal.phy@gmail.com

Pradip69kr@gmail.com

mandal.madhura@gmail.com

samirtamang81@gmail.com

AMALDADU201415@GMAIL.COM

dasprasanta138@gmail.com

ronita.chandrabwn@gmail.com

projjwalkarmakar@gmail.com

karimulchowdhury1990@gmail.com

chinmoyroyburdwan@gmail.com

bhowmikofficial@gmail.com

arghakhan@gmail.com

debjyotimondal369@gmail.com

someshbio@gmail.com

Nature of the employee

37 responses

Copy

Teaching staff
Non-teaching staff
Librarian

91.9%
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Do you feel valued for your contributions?

37 responses

Do you have sufficient Tools and Resources needed to perform your job
well?

37 responses

What tools and Resources would you like to have access  in order to
perform your job better

37 responses
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No
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Do you feel you are rewarded for your dedication and commitment
towards the work?

37 responses

Do you feel your organization utilizes your skills and abilities as much as
it could?

37 responses

Do you think you’re given enough freedom to decide how to do your
work?

37 responses

Copy

All the times
Some times
Never

13.5%

37.8%

48.6%

Copy

Yes
No
Don't know

10.8%

83.8%

Copy

Yes
No
May be

16.2%

75.7%
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Does the organization provide opportunities for training and
development?

37 responses

Copy

Yes
No

94.6%
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Is there anything else you’d like to share your  experience about our college?

37 responses

It is a good working place for teaching.

No. Thank you

I always enjoy the friendly relation we have with my colleagues, Principal and students.

No

I want, the collage to maintain a healthy and fresh environment required for good Teaching
experience.

A good place to work in harmony.

Nothing

Upgraded Modern seminar room is required. More rooms are required for parallel running of 3
semesters. Available and installed electrical appliances need more care.

Academic Audit should be seriously introduced by authority.

College gate may be designed as a good look. Professional courses may be opened.

The college has a proper learning environment

Good academic environment, healthy relation among faculty and students

Very good atmosphere for teaching-learning way in this college.Students are very attentive and
good learner.I am very satisfied.

Homely Atmosphere.

Holistic approaching can be implemented

Yes

If there is a Canteen in the college premises, it will be good for both students and staffs.

Nothing else

Need computer lab

The working atmosphere of the college is very good. I wish that our college will excel better in
future.
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There are so many field remain to perform further activities

Need subject specific journals in the library.

Very good college. I am fully satisfied with my college.

Excellent experience

Internet facility are not properly available to the teachers & students in our department

Everyone is very helpful.

college have much more future potentiality

Administration is very well

Wash rooms are very untidy, needed to be cleaned everyday. Elsewhere everything is ok.

The educational environment of our college is good.

I was studied in this college during my degree course, BA honours in Bengali session 2007-
2010.I join as a state aided college teacher in Bengali from September 2013 till now.

Nothing

Good homely work environment, few facilities needed to be upgrade.

our institution always try to do best and provides maximum facilities for the benefit of
thousands of students.

Good...

Excellent atmosphere for teaching learning process and college try to provide support in all
aspect regarding teaching requirments
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How much of the syllabus was covered in the class?

235 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

235 responses

How well were the teachers able to communicate?

235 responses

Student Satisfaction Survey 2019-20
235 responses

Publish analytics

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

13.2%

24.3%

33.2%

26.8%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

51.9%

42.6%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

14%

77.4%
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The teachers' approach to teaching can best be described as

235 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers

235 responses

Was your performance in assignments discussed with you?

235 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

17.4%
28.9%

50.6%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

6%

21.3%

70.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.9%33.6%

46.8%
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The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students

235 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

235 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

235 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
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Never

8.5%

9.4%

17%

26%

39.1%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

14.5%

47.7%

32.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.2%
40%

39.1%
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

235 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

235 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

235 responses

Copy
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Never
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27.2%

57%

Copy
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Never

26%

67.2%
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Fully
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Unable to

9.4%

24.3%

57.4%
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

235 responses

The institute teachers use student-centred methods, such as experiential
learning, participatory learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences

235 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

235 responses

Copy
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Never

28.1%

56.2%
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Some what
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Not at all
Not at al
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree
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Classes are mostly interactive where students get opportunity to ask
questions oranswer questions asked.

235 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

235 responses

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

235 responses

Copy

Strongly agree
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Strongly disagree

8.1%

36.2%

53.6%
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Above 90%
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The office/administrative approach to you can be described as

235 responses
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Give observations / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution

235 responses

Good

Excellent

Very good

Very good

Nothing

Excellent

Outstanding

Overall good

No

N/A

If the study conduct by practically and digitally then it will more helpful to us.

very good

Good

Excellent experience

Everything is good

All is well

খুব ভালো

Overall I'm satisfied about my college experience..... But Something which I missed that the
educational tour because of Covid-19 and many more... But Our teachers ,specially Amit sir,
Bikash Sir , Kushal Sir, and Madhumita miss are always help us any situation.

Amits lockdown our honorable teachers played a crucial role for improving our learning and
they helped us immensely.
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Amits lockdown our honorable teachers played a crucial role for improving our learning and
they helped us immensely

Focus On One Topic At A Time. ..

Deeply encourage practically

Vivekananda college

All teachers of our department always try to give their best through teaching , but due to this
pandemic situation we couldn't attain at practical class , but they always tried to guide us
through online class as much as they can and till now they are trying to give their best for our
success.

Teachers are very good. But the complications of these cbse systems are not so good

All teachers of our department always try to give their best through teaching but due to this
pandemic situation we couldn't attain at practical class but they tought us at that time
carefully at online as much as they can and till now they're giving their best for our success.

Our teachers are excellent and they tried hard to improve us .

The use of projectors should increase in study

The education system is truly best. We all are learning very nice. Our teachers are very friendly
and frank. We are allowed asking anything to the teachers except the text or syllabus. We
enjoyed our classes.

Increase the use of digital media

Don't know

The respected professors should take more classes in Audio-visual mode that will help us
understanding the subject matter in a very lucid way.I have personally realized this problem
and I will recommend to the administration to apply the method for the sake of the students.

Please, use ICT tools,such as LCD projector,multimedia etc.

Please, use ICT tools such as LCD projector, multimedia etc .

Nothing to say

Khub valo discipline sekhano hoi .

In my opinion if the students are caire then the teaching community should be changed.

Good teaching foreever
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Our institute's teaching- learning process is very good. I have no any suggestions about it.

Our institute teaching learning process is very good.I have no any suggestions about it.

Overall in my 2 and a half year experience I'd like to say that our institute is very concerned
about our learning and a future we like to create.
Thank you.

I am success

Very bad ,I want online exam

i strongly suggest for the better improvement of learning on online platform ;the institution
should take a look on extracurricular activities more besides study and the availability of the
library books as pdf on college website, thank u ,the overall system is very good , proud to be a
student of this institute.

I strongly suggest for better improvement of online learning method, the institution should take
a look on the extra curricular activities more beside the study, all the books that are available in
liberary must be provided a soft copy in college website so that we can get it more easily.

Ripon koley

My collage is the best college in our University.

Very good teching forerver

Good Teaching for ever

Good teching for evr

Good Relation between teachers and students will help to improve tha learning experience

Try to reach every student and ask for their doubts

Our institution teaching-learning process in very good

Please, use ICT tools such as LCD projector, multimedia etc.

All ok

Fair

Everything is very good and purfect

Overall Nice teaching experice
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m

Good relationship between students and teachers will help to improve the over all learning
experience .

Make teaching a two way interaction.

স্যার ম্যামরা সত্যি যত্ন সহকারে আমাদের পড়ান।

Overall teachers and their teaching process are very good. They communicate with us in such
a great way. I have learned so many things from them . Thank you.

Our practical learning can be improved by introducing all the required instruments and
materials mentioned in our syllabus

No suggestion

Suitable class time

Good relationship between teacher and students will help to improve learning experience

Very well

No, everything is fine now

Good ☺️

Very good.

শিক্ষা দানের কৌশল বৃদ্ধির জন্য আমাদের গতানুগতিক শিক্ষা ব্যবস্থা থেকে বেড়িয়ে আসতে হবে। শিক্ষকরা তাঁদের
পড়ানোর কৌশলকে নিজের প্রতি গবেষণার মধ্যে উন্নত করতে পারবেন। আমাদের ইতিহাস পরিবারের (ইতিহাস বিভাগ)
সকল অধ্যাপকরা সব সময় আমাদের বুঝিয়ে পড়ান। কেউ যদি কোন অংশ বুঝতে না পারে, তাহলে সেই অংশটা আবারও
বুঝিয়ে দেন। তাঁরা পড়ানোর সাথে হাসি, মজার মাধ্যমে প্রতিটা ক্লাস রোমাঞ্চক করে তু লেন। অধ্যায়ের প্রতিটা অংশ
পড়ানোর পরে প্রশ্ন-উত্তরও লিখিয়ে দেন। তাঁরা সব সময় তাঁদের পড়ানোর কৌশল বাড়ানোর চেষ্টা করেন। আমার মত
প্রকাশ আর শিক্ষা ক্ষেত্রে উন্নতি একটা ভান্ত কল্পনা।

No comment

It is better to use more ITC tools such as LCD projector maltimedia/Teaches very well and
helps in all matters.

I am very happy

The teachers teaching for me properly

My college one of the best college in our University 😃😃😃
I study very well in my educational institution (Vivekananda Mahavidyalaya).
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And this is what I hope will continue to be studied in the future..👍👍👍

The materials required for practicals can be improved

The materials required for practical can be improved

If the study conduct by practically and digitally then it will be more helpful to us.

If the number of class can be increased then it will be better.

Good teaching no change

Our success option this Institute.

কলেজে বর্ত মানে যে ভাবে শিক্ষা প্রদান করা হয় তা খুবই ভালো এবং শিক্ষক রা এটি আরো ভালো ভাবে করে আসছেন।
কিন্তু আমার মনে হয় পড়াশোনার পাশাপাশি আমাদের co cular activity যেমন debating এই সবের উপর নজর দিলে
ছাত্রদের personality developement এ উন্নতি হবে ,,যেটা খুব বেশি প্রয়োজন। ধন্যবাদ।

Overall teaching- learning experience should be done better

The teacher teaching very welly for me

No suggestions

Educational tour

Good communication will help

Awesome

Our institution learning and teaching process is very good and excellent, they have teach us
very well.

The teaching and mentoring process in my institution (geography department)facelities is very
good.

I have benefited a lot from this institute 😊

Please, use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.

Overall I am satisfied..

Online class and online exam

Please,use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
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Yes

My experience about the teaching -learning process is excellent

More practical experience needed

81 more responses are hidden
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